



ΗΧΩ ΤΩΝ ΠΑΞΙΩΝ

Γραφεία: Δεληγιώργη 55-59 Αθήνα • Τ.Κ.: 104 37 • Τηλ. - Fax: 210 52 20 570 • www.enosipaxion.gr • e-mail: info@enosipaxion.gr
Κωδ. Εντύπου: 2864



**ΝΗΣΟΙ ΠΑΞΟΙ
& ΑΝΤΙΠΑΞΟΙ**

Χρόνος 41ος
Αρ. Φύλλου 420
Μάιος
2011

**Μηνιαίο όργανο επικοινωνίας - πληροφοριών
& ενημέρωσης όλων των Παξιτών**

Η ΕΚΔΡΟΜΗ ΜΑΣ ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ

Για τις 2 του Απριλίου το Συμβούλιο της Ένωσης διοργάνωσε μια εκδρομή για τις Σέρρες.

Μια εκδρομή που για μια ακόμα φορά απόδειξε πως ομορφιά, διασκέδαση και ενδιαφέρον βρίσκεις άφθονα στην ταλαίπωρη πατρίδα μας και οι Σέρρες μας ξάφνιασαν με τις εναλλαγές τους. Λίμνες, ποτάμια, πανέμορφα δάση, ιστορικοί χώροι, μοναστήρια, μνημεία της φύσης και του ανθρώπου.

Ξεκινήσαμε με ένα μικρό πούλμαν γιατί δυστυχώς η συμμετοχή στην εκδρομή δεν ήταν μεγάλη. Είκοσι εννιά άτομα για την ακρίβεια. Με ένα καλό ταξίδι συνοδευμένο στην αρχή με βροχούλα και καταλήγοντας σ' ένα ωραίο καιρό με λιακάδα, τραβήξαμε για Μακεδονία απολαμβάνοντας στη διαδρομή τις ομορφιές της Χώρας μας.

Διασχίσαμε τους ωραίους δρόμους με τα μπλόκα διόδια αντικρίσαμε τα χωράφια δεξιά και αριστερά μας, τα όμορφα γραφικά χωριά μας και τις όμορφες περιποιημένες φάρμες και τέλος φτάσαμε στην όμορφη πόλη των Σερρών όπου μας



Στο οχυρό ΡΟΥΠΕΛ

Εκείνο που προσέξαμε ήταν πως στην περιοχή υπάρχουν πολλοί ελαιώνες. Έτσι δικαιολογείται και το παλιό ελαιοτριβείο που είδαμε στο μουσείο του μοναστηριού. Γυρίσαμε νύχτα στην πόλη των Σερρών και περπατήσαμε για λίγο στους δρόμους της δοκιμάζοντας τα ξακουστά λουκούμια τους (ακανέδες) και καταλήξαμε σε μια ταβέρνα για φαγητό.

Η δεύτερη μέρα κίνησε με ταξίδι για το Σιδηρόκαστρο όπου κοντά του βρίσκονται τα θερμά Ιαματικά Λουτρά και το ξενοδοχείο «Πηγή» που φιλοξενεί αυτούς που τα χρειάζονται για να θεραπευτούν από ρευματοπάθειες, δισκοπάθειες, μυαλγίες, αρθρίτιδες, ισχιαλγίες και πολλά άλλα.

Φεύγοντας από τα Λουτρά πήραμε την ανηφορία για να συναντήσουμε το Ιστορικό Οχυρό του Ρούπελ. Ένας στρατιώτης μας ξενάγησε στο χώρο.

Το οχυρό χτίστηκε μέσα σε πέντε χρόνια (1936-1941) χωρίς να αντιληφθούν τίποτα οι Βούλγαροι που τα σύνορα μας μ' αυτούς απέχουν πολύ λίγο. Υπήρξε ένα από τα τελευταία οχυρά που κράτησαν, όταν οι Γερμανοί είχαν φτάσει ακόμα και μέσα στη Θεσσαλονίκη.

Έχει μήκος 11 περίπου χιλιόμετρα και πλάτος 500 μέτρα μέχρι και 2 χιλιόμετρα. Βρίσκεται χτισμένο σε



Γλέντι σε ταβέρνα στον Αη Γιάννη

υψόμετρο 322 μέτρων με το τελευταίο Ελληνικό χωριό Προμαχώνας στα «πόδια» του. Είναι το μεγαλύτερο από τα 21 συγκροτήματα στη «γραμμή Μεταξά» που καλύπτει όλη τη Βόρεια Ελλάδα στα σύνορα με την Βουλγαρία.

Σήμερα το Ρούπελ λειτουργεί περισσότερο σαν μνημείο. Οι επισκέπτες βρίσκουν το κτίριο που στεγάζει το Μουσείο του Οχυρού και στον ίδιο χώρο το περίπτερο των επισκεπτών για ξεκούραση. Συνήθως γίνεται ξενάγηση στις Στόες του Οχυρού πράγμα που δυστυχώς δεν έγινε σε μας λόγω προετοιμασίας για το γιορτασμό της επετείου της 7ης Απριλίου.

Μετά την ξενάγησή μας στο Οχυρό έστω και λειψής, πήραμε το δρόμο για το Ακριτοχώρι όπου είναι το υπό κατασκευή μοναστήρι του Αγίου Προδρόμου μετόχι του Αγίου Όρους με γυναίκες μοναχές. Μοναστήρι χωρίς ιστορία φυσικά.

Συνεχίζοντας την πορεία μας φτάσαμε στη λίμνη Κερκίνη που είναι διεθνούς σημασίας υδροβιότοπος. Σ' αυτήν ζουν 300 σπάνια είδη πουλιών. Οι βάρκες μας περίμεναν για μια βόλτα στη λίμνη όπου είδαμε πολλά από τα πουλιά που ζουν εκεί. Πελεκάνους, ερωδιούς, κορμοράνους, πάπιες κ.α. Η λίμνη είναι τεχνητή. Τροφοδοτείται από τον ποταμό Στρυμόνα. Εκτός από την πλούσια πανίδα της έχει εξ' ίσου πλούσια χλωρίδα. Εμείς μαζί με το θέαμα απολαύ-

σαμε και μια ωραία βαρκάδα στα ήσυχα νερά της λίμνης. Η περιοχή γύρω από τη λίμνη πλούσια σε βλάστηση προσφέρεται για πεζοπορία, ψάρεμα και βόλτα με άλογα. Γύρω βοσκούν βουβάλια. Όταν η βαρκάδα και η ξενάγηση έλαβαν τέλος η πείνα μας καταλάγιασε σε μια ταβέρνα με βουβαλίσια κρεατικά και τυρί.

Την άλλη μέρα Δευτέρα εγκαταλείποντας το ξενοδοχείο κινήσαμε για μια επίσκεψη σε ένα από τα ωραιότερα και μεγαλύτερα σπήλαια της Ευρώπης που προκαλεί δέος και θαυμασμό. Στο Σπήλαιο της Αλιστράτης.

Οι σταλαχτίτες και οι σταλαγμίτες στην διαδρομή που περπατήσαμε και που ήταν ένα χιλιόμετρο μας ταξίδεψαν σε εντυπωσιακούς σχηματισμούς.

Δεξιά και αριστερά μικρότεροι διάδρομοι με το ίδιο ενδιαφέρον. Στο τέλος της διαδρομής ένα δάσος από σταλαγμίτες ως και δέκα μέτρων ύψους. Βγήκαμε από το σπήλαιο ενθουσιασμένοι από όσα είδαμε. Ένα τρενάκι στη συνέχεια μας ταξίδεψε στην όχθη του φαραγγιού της Αλιστράτης που είναι δίπλα στο Σπήλαιο και μέσα του κυλάει ο ποταμός Αγγίτης παραπόταμος του Στρυμόνα τον οποίον συναντήσαμε σε όλες μας τις διαδρομές.

Είναι μια βαθιά ποτάμια κοιλάδα με τις κατακόρυφες πλαγιές των βράχων που προσφέρεται για περιπάτους στις όχθες της και καγιάκ στα νερά του ποταμού της. Από ειδικά κατασκευασμένα κίσκια στο χείλος των γιασεμιών απολαύσαμε ένα υπέροχο θέαμα που μας ενθουσίασε.

Μ' αυτές τις όμορφες εικόνες έκλεισε το σκηνικό της εκδρομής μας. Κινήσαμε για το δρόμο της επιστροφής πιο πλούσιοι. Ήταν μια ακόμα όμορφη εκδρομή της Ένωσης που μας έφερε κοντά και περάσαμε πάρα πολύ ωραία. Την ευχαριστούμε λοιπόν από καρδιάς με την ευχή να γίνουν κι άλλες παρόμοιες εκδρομές.

Κατερίνη Αντιόχου -Ανεμογιάννη

Υ.Γ. Ο Πρόεδρος της Ένωσης μας κ. Αντώνιος Κάγκας εκφράζει τις ευχαριστίες του στον κ. Χρήστο Σύρπα πρόεδρο της Γενικής Δ/σης Ανάπτυξης Π.Ε. Σερρών Τμήματος Τουρισμού, ο οποίος είχε την ευγενή καλοσύνη, να μας στείλει, πολύτιμο Τουριστικό υλικό (έντυπο και ηλεκτρονικό, το οποίο συνετέλεσε στην επιτυχία της εκδρομής μας).



Στο φαράγγι του ποταμού Αγγίτη

περίμενε το ξενοδοχείο μας λίγο έξω από την πόλη σε ένα ύψωμα που θα μας φιλοξενούσε για δύο βράδια.

Μετά την εγκατάστασή μας κινήσαμε για την πρώτη ενδιαφέρουσα επίσκεψή μας στο Μοναστήρι του Τιμίου Προδρόμου. Το Μοναστήρι είναι πολύ παλιό χτισμένο το 1270μ.Χ. και κάποτε βρέθηκε σε πολύ μεγάλη ακμή. Σ' αυτό μόνον ο Πρώτος Πατριάρχης μετά την άλωση της Κωνσταντινούπολης ο Γενάδιος Σχολάριος. Στο ίδιο μοναστήρι λειτουργήσε για 300 χρόνια Σχολή Πανεπιστημιακού Επιπέδου.

Όμως το 1941 το μοναστήρι καταστράφηκε από Βούλγαρους εισβολείς και για χρόνια έμεινε εγκαταλελειμμένο και κατεστραμμένο μέχρι το 1986 όπου αναστηλώθηκε και έγινε μοναστήρι γυναικών.

Χτίστηκαν καινούργιες πτέρυγες, αναστηλώθηκε ο ναός και το μουσείο ενώ 30 μοναχές οι περισσότερες νεαρής ηλικίας αφιέρωσαν τη ζωή τους σ' αυτό. Ασχολούνται με την αγιογραφία, το κέντημα και την κατασκευή προϊόντων που μόνες τους φτιάχνουν (χυλοπίτες, τραχανά, λουκούμια, μαρμελάδες, γλυκά). Όλα αυτά βοηθούν στη συντήρηση του μοναστηριού.



Στο μοναστήρι Τιμίου Προδρόμου

Η διαδρομή για το μοναστήρι ήταν υπέροχη καθώς ανεβήκαμε στην πλαγιά του βουνού και απολαύσαμε τη θέα της Πόλης των Σερρών από ψηλά και την γύρω περιοχή για να κατέβουμε στη συνέχεια στην Κοιλιάδα όπου είναι χτισμένο το μοναστήρι μακριά από ανθρώπινα μάτια.

ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑ ΝΕΟΥ ΒΙΒΛΙΟΥ

**«Παξοί – τα νησιά του πάθους»
του Γιώργου Λεκάκη, www.lekakis.com**



Από τις εκδόσεις «Ερωδιός» της Θεσσαλονίκης κυκλοφόρησε ένα νέο πολυτελές λεύκωμα για τα νησιά των Παξών, με τίτλο «Παξοί – τα νησιά του πάθους».

Το κείμενο και οι φωτογραφίες ανήκουν στον συγγραφέα Γιώργο Λεκάκη, ο οποίος μελετά αυτήν την πολυνησία από το 2003 τουλάχιστον...

Το λεύκωμα, το οποίο αποτελείται από 200 εγχρωμες σελίδες μεγάλου σχήματος, διανθίζεται από περισσότερες από 400 φωτογραφίες! Όσον αφορά το κείμενο, εξετάζει την νήσο από την εποχή που το Ιώνιο πέλαγος ονομαζόταν ... Κρονία Αλς έως το σήμερα...

Στα 16 κεφάλαιά του θα βρείτε τα πάντα για τους Παξούς, όπως: συγκοινωνία – επικοινωνία, ετυμολογία, λεξαριθμητική (είναι τυχαίο να βγάζουν ίσους πυθμένες όλες οι λέξεις που έχουν χρησιμοποιηθεί ως τοπωνύμια της πολυνησίας: Παξοί – Εριούσσα – Ερικούσα;) έκταση – πληθυσμό, κλίμα, γεωμορφολογία και σεισμούς...

Το βιβλίο προλογίζει ο Δήμαρχος Παξών κ. Σπύρος Μπογδάνος.

**Αριθμοί Λογαριασμών Τραπεζών
της Ένωσης των Απανταχού Παξιτών**
ΕΘΝΙΚΗ: 129/594866-50
ΑΓΡΟΤΙΚΗ: 017/01-018224-47



ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

ΓΕΝΝΗΣΕΙΣ

- Η Τατιάνα σύζυγος Αθανάσιου Μητσιάλη (Κιάκη) γέννησε κοριτσάκι
- Η Θεοδώρα Τράνακα του Σπυρίδωνος (Σαγδέρου) σύζυγος του Γεωργίου Παναγιώτου γέννησε στην Αθήνα αγοράκι.
- Η Αλεξάνδρα Σταθούλη σύζ. Μπογδάνου Χαράλαμπος (Μπρινιού) γέννησε στην Κέρκυρα αγοράκι.
- Η Ασπασία Βερονίκη γέννησε δίδυμα κοριτσάκια στο Ναύπλιο.

Να τους ζήσουν!!!

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ

- Ο Δημήτριος Χριστοδούλου Μακρής και η Έφη Γραμματικού βάπτισαν στους Παξούς το κοριτσάκι τους και του έδωσαν το όνομα Αναστασία.

Να τους ζήσει!!!

ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

- Η Αγγαία Νικολούλου και ο Νίκος Κουντούρης έδωσαν αμοιβαία υπόσχεση γάμου.

Να ζήσουν!!!

ΓΑΜΟΙ

- Ο κ. Μπιλίνης Γεώργιος και η Ασπασία Βερονίκη παντρεύτηκαν με πολιτικό γάμο στο Δημαρχείο Παξών.
- Ο Μιχάλης Μητσιάλης και η Πολύμνια Πετσάλη παντρεύτηκαν με πολιτικό γάμο στο Δημαρχείο Παξών.

Να ζήσουν!!!

ΘΑΝΑΤΟΙ

- Πέθανε και κηδεύτηκε στους Παξούς ο Σπύρος Ρούσας ης του Ηλία ετών 81.
- Πέθανε στην Αθήνα και κηδεύτηκε στο Πόρτο Χέλι Αργολίδας ο Χάρης Κων/νου Μπόϊκος (Χλιου) ετών 60.
- Πέθανε στην Αμερική και κηδεύτηκε στους Παξούς ο Ζέρνος Διονύσιος του Γεωργίου (Νότζης) ετών 66.
- Πέθανε στην Αθήνα και κηδεύτηκε στους Παξούς η Κερκύρα Μάστορα (Πολύδωρου) ετών 79.
- Πέθανε στην Κέρκυρα και κηδεύτηκε στους Παξούς ο Χαράλαμπος Σπυρίδωνος Λύχνος (Γάτος) ετών 97.
- Πέθανε στην Αθήνα και κηδεύτηκε στους Παξούς η Κατίνα Κάφυρη-Καράμπελα ετών 62.

Στους οικείους των εκφράζουμε τα συλλυπητήριά μας.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Τρεις ερειπωμένες οικίες σε οικόπεδο ένα στρέμμα με ελαιόδεντρα. Περιοχή Μπογδανάτικα (δίπλα στο γήπεδο)
Τηλ. επικοινωνίας: 26620 32362, 6974 972933

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ΣΤΟΝ ΓΑΙΟ ΠΑΞΩΝ
ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΑ ΧΕΙΡΟΠΟΙΗΤΑ
ΤΗΛ: 26620 32423 ΚΑΙ 210 9755690

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ 560τμ με 7 ΡΙΖΕΣ ΕΛΙΕΣ
ΚΟΝΤΑ ΣΕ ΣΠΙΤΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ ΚΑΣΤΑΝΙΔΑ
ΠΛΗΡ. ΚΟΝ ΝΙΚΟ - ΤΗΛ: 210 3231195, 210 5818615

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Κατάστημα 80τ.μ. με εξωτερικό χώρο στην Φουντάνα σε κεντρικό σημείο.
Τηλέφωνα επικοινωνίας:
210 96 22 494 και 6976 519 641

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Στην Λάκκα προνοιακό κατάστημα 110 τ.μ.
Τηλέφωνο επικοινωνίας:
693 2384948

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Επαγγελματικά ψυγεία Ζαχαροπλαστικής, τυροπιτιέρες, γρανιτομηχανή και σαντουιτσιέρα σε τιμή ευκαιρίας
Τηλ : 6973 211 656 - ΛΑΚΚΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΕΝΑ ΚΤΗΜΑ ΣΤΑ ΚΑΤΣΙΜΑΤΙΚΑ 3 ΣΤΡΕΜΑΤΑ ΚΑΙ 700 ΜΕΤΡΑ
ΜΕ ΕΛΑΙΟΔΕΝΤΡΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΦΙΦΑΤΟΥ
ΟΙΚΙΑ ΕΝΑΝΤΙ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟΥ ΠΑΞΩΝ

ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

δίνεται ένα οικόπεδο με ελαιόδεντρα στη θέση Κοντράκι της περιοχής Λυχνάτικα Γαίου Παξών έκτασης 4 στρεμ. σε απόσταση 30μ. από τον κεντρικό δρόμο και με εκπληκτική θέα στη θάλασσα.
Πληροφορίες: Τηλ.: 26840 31 154 & 26840 31 413

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Οικόπεδο 430 τ.μ. Άρτιον και οικοδομήσιμον περιοχή Μαγαζιών εντός οικισμού
Τηλ.: 26620-32422 (κ. Αιμιλία Τράνακα)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Ξύλινη βάρκα 4,5 μέτρα
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ Τηλ.: 210 2926723 - 26620 32515

ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΦΟΡΤΗΓΟ MERCEDES 1217 ΜΕ ΚΑΡΟΤΣΑ 4,5 ΤΟΝΝΩΝ
ΜΕ ΑΝΑΤΡΟΠΗ, ΛΙΓΑ ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ, ΣΕ ΑΡΙΣΤΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ -
ΕΥΚΑΙΡΙΑ. ΤΗΛΕΦΩΝΟ: 6972.253.264

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ

Επιπλωμένες Γκαρσονιέρες 45 τ.μ. εκάστη για όλο το χρόνο στον Λογγό.
Πληροφορίες: 6973821587, 2105124424



Δωρεές Υπέρ της Ένωσης

- Ο Βλαχόπουλος Δημήτριος (Τζουμάκος) προσέφερε για τους σκοπούς της Ένωσης 50€ στην μνήμη των γονέων του Γεωργίου και Μαρίας Βλαχοπούλου.
- Στην μνήμη ΚΑΤΙΝΑΣ ΚΑΦΥΡΗ-ΚΑΡΑΜΠΕΛΑ προσέφεραν για τους σκοπούς της Ένωσης οι: Φώτιος και Χαρίκλεια Μπογδάνου 50€, Νίκη Μπαλάνου 50€, Πάολα Πανέττα-Λασκαράτου 100€, Λαίζα Αντιόχου 50€, Βάγγος και Τούλα Βλαχόπουλου 50€, Παναγιώτης και Χρυσάνθη Αντιόχου 50€, Αντώνης και Σοφία Κάγκα 50€.
- Η Αικατερίνη Χαριλάου Μπόϊκου (Χλιου) προσέφερε για τους σκοπούς της Ένωσης 400€ στην μνήμη του αγαπημένου της ανηψιού Χάρη Μπόϊκου του Κων/νου (Χλιου).
- Η Ελπίδα Γραμματικού (Κονιού) προσέφερε για τους σκοπούς της Ένωσης 50€ στην μνήμη των πολυαγαπημένων της εξαδέλφων Διονυσίου Ζέρνου (Νότζη) Χαράλαμπος Βλαχόπουλου (Κουτσόγιαννου) και Σταμάτη Μουρίκη (Τζαμανέ).
- Ο Γεώργιος, η Αρετή και η Ευανθία Μάστορα προσέφεραν για τους σκοπούς της Ένωσης 100€ στην μνήμη της μητέρας τους Κερκύρας Μάστορα (Ντούγλη).



Δωρεές Υπέρ Τρίτων

- Στην μνήμη της αγαπημένης φίλης Κατίνας Κάφυρη-Καράμπελα η Τούλα και ο Βάγγος Βλαχόπουλος προσέφεραν στον Πολιτιστικό Σύλλογο Παξών 50€.
- Η Έλλη Αποστολοπούλου προσέφερε στον Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής Μπογδανάτικων 300€ στην μνήμη του συζύγου της Νίκου Αποστολόπουλου.
- Η Αικατερίνη Χαριλάου Μπόϊκου (Χλιου) προσέφερε:
1) Στον Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής Ζεμεμισιάτικα 200€
2) Στον Ι.Ν. Αγίας Παρασκευής Μπογδανάτικα 200€
3) Στον Ι.Ν. Αγίων Αναργύρων Γαίου 200€ στην μνήμη της αγαπημένης της φίλης Μαρίας Σταματίου Τράνακα.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΑ

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι συμπαραστάθηκαν στο πένθος μας για το θάνατο του πολυαγαπημένου μας συζύγου και πατέρα Γάτου.

Η σύζυγος
Ευφροσύνη

Ο υιός
Σπύρος

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας για το θάνατο της πολυαγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς, αδελφής και θείας Κερκύρας Μάστορα (Πολύδωρου).

Τα παιδιά της
Γεώργιος-Λεμονιά
Αρετή-Τάσος
Ευανθία-Θανάσης

Τα αδέρφια
Ανδριανός

Τα εγγόνια
Χρήστος
Μαρίνα
Ραφαηλία
Στεφανία
Ειρήνη
Στέλλα

Οι λοιποί συγγενείς

Ευχαριστούμε θερμά όλους όσοι συμπαραστάθηκαν στο βαρύ πένθος μας για το θάνατο της πολυαγαπημένης μας συζύγου, μητέρας και αδελφής Κατίνας Κάφυρη-Καράμπελα.

Ο σύζυγος
Δημήτριος

Τα παιδιά της
Μανώλης-Ευαγγελία
Πέτρος-Νικόλ
Κάρμεν
Νικόλας

Τα αδέρφια
Σπυρίδων-Ελένη
Μαγδαληνή-Κων/νος

Οι λοιποί συγγενείς

ΨΗΦΙΣΜΑ

Το Δ.Σ. της Ένωσης των απανταχού Παξινών «ΑΓΙΟΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ» συνήλθε εκτάκτως λόγω του θανάτου του μέλους του Δ.Σ. Κατίνας Κάφυρη-Καράμπελα και αποφάσισε ομόφωνα όπως:

- 1) Να παραστούν στην κηδεία τα μέλη του Δ.Σ. της Ένωσης
- 2) Να κατατεθεί στεφάνι
- 3) Να εκφωνηθεί επικηδείος λόγος
- 4) Να εκφραστούν τα συλλυπητήρια στους οικείους της.

Το Δ.Σ.

ΕΥΧΕΣ ΓΙΑ ΠΑΣΧΑ

- Ο Νίκος Δένδιας, βουλευτής ΝΔ Κερκύρας
- Η Άντζελα Γκερέκου, βουλευτής ΠΑΣΟΚ Κερκύρας
- Ε.Ο.Δ. Κερκύρας Φερελιτις
- Η Ένωση Επτανήσιων Ελλάδας
- Ο Κ. Πελοπίδας Γιαννούλης, από Πεύκη Αττικής και η κ. Λαΐς Καρκοτσάκη - Βιλιανίτη, από Πεύκη Αττικής
- Ο Πρόεδρος Ομοσπονδίας Λευκαδίων κ. Λογοθέτης Θεόφιλος
- Ο Ανέστης Αναστάκος, πρώην Μέλος του Δ.Σ. της Ένωσης μας από Αθήνα
- Η Πρόεδρος της Κερκυραϊκής Εστίας Αθηνών κ. Λίνα Βέργη
- Ο Γαρυφάλος Βλαχόπουλος, Δ/τής του Γραφείου Ταξιδιών FAIR WORLD TRAVEL
- Ο Χαράλαμπος Ανδρέα Λέκκας, Πλοίαρχος Π.Ν. ε.α. από Πειραιά
- Ο Μιχάλης Τράνακας, συνεργάτης μας στην ΗΧΩ ΤΩΝ ΠΑΞΩΝ από Κηφισιά
- Ο Βασίλης Αρβανιτάκης (Νίτοκλης) από Αθήνα
- Ο Χαρίλαος Κ. Πέτρου (Σγαρίλιος), πρώην Γ.Γ. της Ένωσης.
- Ο Αιμίλιος Γιαννακόπουλος, Μαέστρος της Χορωδίας μας
- Ο Παναγιώτης Αντιόχος, Χορωδός από Χαϊδάρη
- Ο Σωτήριος Αντιόχος, πρώην Πρόεδρος Κοινότητας Μαγαζιών από Κέρκυρα
- Ο Νικόλαος Μητσιάλης, Αντ/ρχος Παξών
- Ο Δήμας Κων/νος του Σπυρίδωνος από Αθήνα

„ΗΧΩ ΤΩΝ ΠΑΙΩΝ“

Μηνιαία εφημερίδα όλων των Παξινών

Ιδιοκτησία

Ένωση Απανταχού Παξινών

“Ο Άγιος Χαράλαμπος”

Δεληγιώργη 55-59,

Τ.Κ. 104 37, Αθήνα

Τηλ. και Fax: 210.52.20.570

ΑΦΜ: 099545062

ΔΟΥ: ΙΣΤ' Αθηνών

Εκδότης - Διευθυντής
Υπεύθυνος για τον νόμο:

Αντώνης Κάγκας

Πυλίας 37 Ν. Ζωή, Περιστέρι

Τηλ.: 210.57.44.498

Συντακτική Επιτροπή:
Αντώνης Κάγκας, Ανδρέας Λέκκας,
Χαράλαμπος Πέτρου,
Νικόλαος Ρωμάνος

Συνδρομές
Εμβάσματα - Επιστολές
Αντώνη Κάγκα &
Χαράλαμπος Πέτρου
Συνδρομή: 10,00 ευρώ
Εξωτερικού: 25 €

Αντιπρόσωποι:

Πειραιάς:

Αρετή Μουστάκα (Νιάχα)

Ζωσιμάδων 52α &

Τσαμαδού 18531

Τηλ.: 210.42.20.749

Κέρκυρα: Θεόδωρος Δήμας

Σαμάρα 2, ΤΚ 49100

Τηλ.: 26610 38484

Σελιδοποίηση - Δημοουργικό -
Εκτύπωση:

SMART DESIGN ΕΠΕ

- Σοφοκλή Βενιζέλου 6
172 35 Δάφνη Αττικής
Τηλ. Κέντρο: 210 97 12 000
Fax: 210 97 67 267
site: www.smart-design.gr
e-mail: info@smart-design.gr

© 2001 Απαγορεύεται εν όλω ή εν μέρει, η αναδημοσίευση κειμένων χωρίς την έγγραφη άδεια της συντακτικής επιτροπής.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΕΠΙΣΤΟΛΩΝ,
ΑΡΘΡΩΝ κ.λ.π. στην εφημερίδα
μας ΗΧΩ ΤΩΝ ΠΑΞΩΝ

1. Τα κείμενα να αναφέρονται σε θέμα-τα γενικού ενδιαφέροντος, να έχουν περιορισμένη έκταση να μην υπερβαίνουν τις τετρακοσίες (400) λέξεις και να αφορούν, ως επί το πλείστον, προβλήματα τα οποία απασχολούν το νησί μας.
2. Να είναι ευνοήσιμα με όλα τα στοιχεία του συντάκτη-αποστολέα.
3. Να μην είναι υβριστικά, σκωφανικά και να μην περιλαμβάνουν προσωπικές επιθέσεις και αντιπαραθέσεις αλλά και να μην περιέχουν ευχαριστίες και επαίνους.
4. Να μην υπηρετούν κομματικές σκοπιμότητες.
5. Να είναι κατά προτίμηση δακτυλογραφημένα και σε περίπτωση που είναι χειρόγραφα να είναι καθαρογραμμένα και ευανάγνωστα.
6. Το περιεχόμενο του άρθρου απηχεί τις προσωπικές απόψεις του υπογράφοντος και όχι κατά ανάγκη και τις απόψεις της εφημερίδας.

ΕΝ ΤΗ ΕΝΩΣΕΙ Η ΙΣΧΥΣ

του Σοφρώνη Μητσιαλή

Σ' αυτούς τους δύσκολους καιρούς που όλα αναθεωρούνται και όλα κρίνονται, είναι άμεση ανάγκη και προσωπικά αλλά και κοινωνικά, να υπάρξει αυτοσυγκράτηση, περίσκεψη, περισυλλογή αλλά και συνένωση των δυνάμεών μας, είτε προσωπικά είτε κοινωνικά.

Κάτι τέτοιο πάει να επικρατήσει και τον τελευταίο καιρό στο νησί μας. Θα αναφερθώ σε διάφορες εκδηλώσεις και ενέργειες που έλαβαν χώρα το χειμώνα που μας πέρασε.

ΚΟΥΛΟΥΜΑ ΣΤΗ ΛΑΚΚΑ

Το κέφι των παιδιών αλλά και κάποιων μεγαλύτερης ηλικίας από τη ΛΑΚΚΑ, που με κόπο με αντίξοες καιρικές και οικονομικές συνθήκες διοργάνωσαν και εφέτος το παραδοσιακό γλέντι που γίνεται κάθε χρόνο την μέρα της ΚΑΘΑΡΑΣ ΔΕΥΤΕΡΑΣ, έδωσε ένα χαμόγελο και μια αισιογόηση χαράς σε όλους τους ΠΑΞΙΝΟΥΣ που συμμετείχαν. Δυστυχώς και εφέτος δεν μπόρεσαν να το διοργανώσουν λόγω καιρικών συνθηκών στο χώρο της "ΡΗΝΙΩΣ", αλλά στην μικρή πλατεία της ΛΑΚΚΑΣ.

Η ζεστασιά και η συνεργασία των παιδιών μαζί με το ανεξάντλητο κέφι τους, έδωσαν για μια φορά ακόμα μια επιτυχημένη εκδήλωση στον τόπο μας και κλείνοντας με τον θαυματούχο χορό "ΠΩΣ ΤΟ ΤΡΙΒΟΥΝ ΤΟ ΠΙΠΕΡΙ" και το κάψιμο του ΚΑΡΝΑΒΑΛΟΥ, ΥΠΟΣΧΕΘΗΚΑΝ ΟΤΙ ΚΑΙ ΤΟΥ ΧΡΟΝΟΥ ΘΑ ΕΙΝΑΙ ΟΛΟΙ ΠΑΡΟΝΤΕΣ.

ΣΧΟΛΕΙΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟΥ ΧΟΡΟΥ Πολιτιστικού Συλλόγου ΠΑΞΩΝ

Με τις χορευτικές εκδηλώσεις την ημέρα της 25^{ης} ΜΑΡΤΙΟΥ στην ΠΛΑΤΕΙΑ ΓΑΙΟΥ, έκλεισε για την σχολική χρονιά η εκμάθηση παραδοσιακών χορών από το χορευτικό τμήμα του ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΑΞΩΝ. Η προσφορά του τμήματος αυτού με στυλοβάτη, οργανωτή και δασκάλα την κα ΙΩΑΝΝΑ ΧΡΟΝΟΠΟΥΛΟΥ (ΠΡΟΕΔΡΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ), που μέχρι σήμερα αμισθί αφιερώθηκε στο να μάθει τα ΠΑΞΙΝΟΠΟΥΛΑ χορό. Δεν είναι καθόλου εύκολο να οργανώσεις τμήματα από την ηλικία του νηπιαγωγείου μέχρι τις πολύ μεγάλες ηλικίες και ανάμεσά τους πάρα πολλοί αλλοδαποί. Άξιοι συμπαραστάτες και βοηθοί της, όλα τα μέλη του ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ του ΣΥΛΛΟΓΟΥ. Το τμήμα αυτό μας έχει πάντοτε βγάλει ασπροπρόσωπους σε όλες τις διεθνείς και τοπικές εκδηλώσεις (πχ οι αποστολές στην ΕΥΡΩΠΗ με το θεσμό των ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΩΝ ΧΩΡΙΩΝ, την εκπομπή ΠΑΣΧΑ ΣΤΟ ΧΩΡΙΟ, την υποδοχή του ΠΡΩΗΝ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ Κ. ΣΤΕΦΑΝΟΠΟΥΛΟΥ, υποδοχές αποστολών, συνόδων κλπ) θα έπρεπε να προβάλλεται σε όλη την ΕΛΛΑΔΑ σαν το πιο παραγωγικό τμήμα και αν υπήρχε ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ, που να γνωρίζει έστω την ύπαρξη των ΠΑΞΩΝ, θα έπρεπε η επιβράβεισή του να είναι το πρώτο του καθέκου. ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΜΩΣ;;;

ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΟΣ ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΔΡΟΜΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΑΛΙΩΝ ΠΑΞΩΝ

Από ενωρίς εφέτος άρχισαν με οι καθαρισμοί από το ΔΗΜΟ ΠΑΞΩΝ και υπό την εποπτεία του αρμόδιου ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΥ, κου ΝΙΚΟΥ ΜΗΤΣΙΑΛΗ [ΧΑΡΗ], των παρόδων κλάδων και θάμνων, των χειμάρρων και των κοινόχρηστων χώρων.

Παράλληλα όμως μετά από κινητοποίηση πολλών εθελοντών με την εποπτεία των νεότερων ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ και των ΠΡΟΕΔΡΩΝ των ΤΟΠΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ, καθαρίστηκαν δρόμοι και παραλίες των ΠΑΞΩΝ και αναμένεται στις αρχές του ΜΑΗ ο καθαρισμός από διάφορα αντικείμενα των βυθών των λιμανιών και παρα-

λιών των ΠΑΞΩΝ. Η εθελοντική αυτή εργασία δείχνει την ευαισθησία των ΠΑΞΙΝΩΝ, στα θέματα της καθαριότητας, που παρότι όλοι γνωρίζουμε ότι και τα προηγούμενα χρόνια οι ΠΑΞΟΙ ανακηρύχθηκαν από τα πιο καθαρά νησιά, δεν πρέπει να χάσουμε αυτό το πλεονέκτημα, ούτε τώρα που οι καιροί είναι οικονομικά δύσκολοι.

Ο εθελοντισμός και η προσφορά βοήθειας από τον καθένα μας είναι στην σημερινή εποχή απαραίτητη για την επιβίωση του ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ, της μοναδικής ίσως πηγής της οικονομίας μας στους ΠΑΞΟΥΣ.

Η καθαριότητα είναι πολιτισμός, ο εθελοντισμός είναι κουλτούρα, σκέψη και ανθρωπιά. Να μην ξεχνάμε ότι Η ΠΑΞΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΜΟΡΦΗ. ΚΑΘΑΡΟΙ ΕΙΝΑΙ ΟΜΟΡΦΟΤΕΡΟΙ

ΜΕΤΡΑ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ - ΠΟΛΙΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ

Με πρωτοβουλία του ΔΗΜΟΥ ΠΑΞΩΝ, με τον υπεύθυνο ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟ ΝΙΚΟ ΜΗΤΣΙΑΛΗ [ΧΑΡΗ], συνεδρίασαν οι υπεύθυνοι φορείς για τα μέτρα πυροπροστασίας για το νησί μας. Έγινε μια εκτενής συζήτηση και αποφασίστηκαν ενέργειες που θα πρέπει να γίνουν ενόψει της καλοκαιρινής σεζόν. Αξιόλογες ήταν όλες οι προτάσεις που ακούστηκαν, ιδιαίτερα δε της ΛΕΣΧΗΣ ΜΟΣΥΚΛΕΤΤΑΣ ΠΑΞΩΝ [ΛΕΜΟΠΑ], του ΑΘΛΗΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΑΞΩΝ για προτομιασά των παικτών της ομάδας σαν ΟΜΑΔΑΣ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ καθώς και του ΚΥΝΗΓΕΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΑΞΩΝ που μέσα στις πολλές δραστηριότητες του έχει φροντίσει για την δημιουργία τριών ΟΜΑΔΩΝ ΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ με έτοιμα σε πυροσβεστικό υλικό τρία τρέιλερ που ανά πάσα στιγμή είναι σε διαθεσιμότητα. Οι ομάδες αυτές εξυπακούεται ότι είναι ίσως οι καταλληλότερες, γιατί είναι οι μόνοι που γνωρίζουν καλύτερα από τον καθένα όλες τις δύσβατες περιοχές του νησιού, ανοίγουν τα μονοπάτια και έχουν ίσως την καλύτερη επαφή με το ΠΑΞΙΝΟΠΟΙΟ περιβάλλον.

ΣΧΟΛΕΣ ΜΠΑΛΕΤΟΥ - ΩΔΕΙΟΥ - ΚΑΡΑΤΕ ΚΑΙ ΑΚΑΔΗΜΙΕΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ

Το να μπορεί ένα παιδί [αλλά γιατί όχι και ένας μεγαλύτερος] από την επαρχία και ιδιαίτερα από ένα μικρό νησί, να έχει τις ίδιες ή έστω παρόμοιες ευκαιρίες μάθησης και διασκέδασης μέσω θετικών προοδευτικών δραστηριοτήτων με ένα αντίστοιχο παιδί της πόλης, είναι ένας βασικός συντελεστής και το παιδί να αγαπήσει το νησί του και να παραμείνει μια οικογένεια στο νησί, αλλά και μακροπρόθεσμα να βοηθηθεί η ανάπτυξη αυτού του τόπου. Ακόμη είναι έγκλημα κάποια ταλέντα που υπάρχουν σίγουρα στο νησί μας σε κάθε ένα από τα ανωτέρω Σχολεία [γιατί περί σχολείων πρόκειται], να πηγαίνουν χαμένα, όπως στα προηγούμενα χρόνια. Ήδη με τη σωστή δουλειά που γίνεται, στους αγώνες και στις επιδείξεις εκτός ΠΑΞΩΝ, έχουμε πολλές διακρίσεις.

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια όλοι οι συντελεστές και ιδιαίτερα οι δάσκαλοι και οι δασκάλες του ΜΠΑΛΕΤΟΥ, του ΚΑΡΑΤΕ και της ΑΚΑΔΗΜΙΑΣ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ, που με λίγες απολαβές, πολύ κούραση, αλλά με πολύ μεράκι χαρίζουν τις γνώσεις τους στα τους τομείς. Εμείς τους ευχόμαστε να συνεχίσουν και κάποια στιγμή να μας παρουσιάσουν το έργο τους.

ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ

Συνεδρίασε η νεοεκλεγείσα επιτροπή τουρισμού του ΔΗΜΟΥ ΠΑΞΩΝ παρουσία των ιδιοκτητών τουριστικών πρακτορείων και διάφορων επαγγελματιών που ασχολού-

νται με τον ΤΟΥΡΙΣΜΟ. Η συζήτηση έγινε παρουσία του ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΠΑΞΩΝ, ο οποίος ανέλυσε την τουριστική κατάσταση που διαφαίνεται για το καλοκαίρι του 2011, τι προτάσεις και ενέργειες έχει κάνει ο ΔΗΜΟΣ ΠΑΞΩΝ που μπορούν να βοηθήσουν τους επαγγελματίες αλλά και ταυτόχρονα πως να αναδείξουμε στην τουριστική αγορά το νησί μας. Επίσης ανακοίνωσε το στάδιο της ΜΕΛΕΤΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΤΟΥΡΙΣΜΟ που εκπονεί ειδικό γραφείο Ακούστηκαν πολλές εποικοδομητικές προτάσεις, παράπονα, διαπιστώσεις τα οποία κατεγράφησαν ή για περισσότερη επεξεργασία ή για άμεση ενέργεια. Η επιτροπή τουρισμού ανέλυσε τους στρατηγικούς στόχους που θα πρέπει να επιτύχουμε και τις δυνατότητες που έχουν στην προβολή του νησιού οι τουριστικές εκθέσεις, τα ηλεκτρονικά μέσα και έντυπα. Συμπερασματικά κατέληξαν ότι η καλύτερη διαφήμιση είναι η σωστή φιλοξενία, η σωστή συμπεριφορά μας και η δυνατότητα να φεύγει ο τουρίστας από τους ΠΑΞΟΥΣ ευχαριστημένος. Για την τουριστική προβολή να χρησιμοποιηθούν ακόμη το FACEBOOK, τα sites του ΔΗΜΟΥ και άλλα ηλεκτρονικά έντυπα. Η καθαριότητα, η ευγένεια, η συγκράτηση τιμών, η βελτίωση της εικόνας του λιμανιού, η καλύτερη συγκοινωνία είναι μερικά από τα σημεία που συμφώνησαν όλοι οι επαγγελματίες για το καλοκαίρι που έρχεται.

Κλείνοντας ο κος ΔΗΜΑΡΧΟΣ, αναθερμήθηκε ότι οι ΠΑΞΟΙ είναι το μοναδικό νησί χωρίς συλλογικό όργανο στο χώρο της ΕΣΤΙΑΣΗΣ και ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ και προέτρεψε τους επαγγελματίες να ιδρύσουν ένα σύλλογο το συντομότερο δυνατόν. Τέλος ευχήθηκε να έχουμε όλοι ένα καλό και αποδοτικό καλοκαίρι.

Από τον Δήμο Παξών λάβαμε και δημοσιεύουμε την χάραξη της Τουριστικής στρατηγικής καθώς και τις σχετικές προτάσεις λόγω της έναρξης της τουριστικής περιόδου.

ΔΗΜΟΣ ΠΑΞΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΧΑΡΑΞΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ

1. Βελτίωση της σχέσης τιμής/ποιότητας
2. Δημιουργία δομών και κουλτούρας, αλλαγές σε νοοτροπία, όσο και σε οργάνωση
3. Συνεχής έρευνα και μελέτη των αγορών καθώς είναι η ελάχιστη απαιτούμενη προϋπόθεση επιτυχίας.
4. Ο τουρισμός για την αύξηση της ζήτησης πρέπει να δημιουργεί συνέργειες και οικονομίες φάσματος με τομείς/κλάδους όπως: ο πολιτισμός, ο αθλητισμός, η εκπαίδευση, οι ιατρικές υπηρεσίες και η γαστρονομία.
5. Η εκπαίδευση του ανθρώπινου δυναμικού τόσο σε επίπεδο κατάρτισης όσο και εξειδίκευσης είναι η σημαντικότερη παράμετρος στην προσπάθεια παραγωγής ποιοτικών υπηρεσιών και βελτίωση της παραγωγικότητας.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
Προβατάς Ανδρέας
Πολιτικός Μηχανικός
Μελέτες-Επιβλέψεις-Τοπογραφικά
τηλ.: 26620 32408, 693 3953358
email: Andreascorfu@man.com
ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΩΝ

Ο ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΓΚΑΣ ΤΟΥ ΜΙΧΑΗΛ (Καρτούτσος)

Παραδίδει μαθήματα **Αγγλικών και Γερμανικών** κατ' οίκον.
Στις περιοχές:
Κουκάκι - Καλλιθέα - Ν. Σμύρνη και Άγιο Σώστη
Τιμές λογικές και ειδικές τιμές για μαθητές
Δημοτικού - Γυμνασίου - Λυκείου
Τηλ.: 210.94.26.174

ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΠΑΞΩΝ
ΜΟΥΡΙΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
ΑΘΗΝΑ: ΑΜΦΙΠΟΛΕΩΣ 46 - ΒΟΤΑΝΙΚΟΣ
ΤΗΛ.: 210 3426604 Fax: 210 3461668
ΠΑΞΟΙ: ΜΠΟΓΔΑΝΑΤΙΚΑ, ΤΗΛ.: 26620 31103

ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΠΑΞΩΝ
"ΚΙΑΚΙΣ"
ΜΗΤΣΙΑΛΗΣ ΘΑΝΑΣΗΣ
Παξοί: 26620 31305 - 6974704530
Αθήνα: Αγ. Αννής & Πολυκάραου 122
Βοτανικός 210 3456722

freetools.gr
Υπηρεσίες Internet - Σχεδιασμός Ιστοσελίδων - Βάσεις Δεδομένων
info-quest
Ηλεκτρονικοί Υπολογιστές - Περιφερειακά - Αναλώσιμα
Ανδρέας Ε. Γραμματικός
Γάιος Παξός
Τηλ. Μαγαζιά: 26620 31067 - Γάιος: 26620 32717 Fax: 26620 31527
Website: www.freetools.gr e-mail: webmaster@freetools.gr

All Support
Βασίλειος Βασιλόπουλος
Εγρέσου 27
Κε. Εγρέσου - 14671
Αθήνα
Τηλ.: 210 62.03.422
Fax: 210 62.07.249
Κιν.: 693 40.43.914
Web: www.all-support.gr
E-mail: info@all-support.gr

Τριανταφυλλιά Γραμματικού
Επίσημη Μεταφράστρια
Μέλος της Γενικής Ένωσης Επαγγελματιών Μεταφραστών
Πτυχιούχων του Ιόνιου Πανεπιστημίου
http://www.metal.gr
• Επιστημονικές μεταφράσεις
• Μετάφραση πιστοποιητικών
• Ιατρικών γνωματεύσεων
• Συμβολισμών
Υπεύθυνη μεταφράσεων όλων οι γλώσσες
Α. Εγρέσου 66, 481 00 Εγρέσου, 3^{ος} όροφος
Τ. 26620 24539 & 699 2370386 E. info@trianfyllia.gr

ΙΩΑΝΝΑ ΣΤ. ΒΛΑΣΣΗ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ - ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΑΣ
(Αρχαία Συμβολαιογράφου και Υποθηκοφυλακείου από το 1900 έως σήμερα)
Ώρες Υποθηκοφυλακείου 09:00 - 13:00, Γάης - Παξοί
Τηλ.: 26620 32225, Κινητό: 6974 073923
e-mail: viassibug@otenet.gr - (Πάνω από το εστιατόριο REX)

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ DOLCE
Αναλαμβάνουμε εκδηλώσεις Γάμων - Βαπτίσιμα
ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΟΙ
ΤΗΛ: 26620 32643 ΤΗΛ: 26620 31226 - 26620 31219

... το άλλο ταξινόμιο
γενική
ΤΑΧΥΓΡΟΜΙΚΗ
ΥΠΟΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΑΞΩΝ
Μάχη Πλασκασοβίτη
Γάιος 49082 Παξοί, Κιν.: 697 6853596

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΕΦΑΛΛΗΝΟΣ ΝΑΥΠΑΓΕΩΝ
Μαργαρίτης - Παιδικό Παιδικό
Α. ΒΡΑΪΛΑ 5 (ως κρησίδα)
ΚΕΡΚΥΡΑ 49100
Τηλ.: 26610 46017
Φαξ: 26610 40445
Κιν.: 6972 841887
E-mail: tef@telfax.gr

Μανόλης Καράμπελας
(Γιός της Κατίνας Καφύρη)
Εμπόριο-Σέρβις ελαστικών-Ζαντών παντός τύπου
Τοποθέτηση-Ηλεκτρονική ζυγοστάθμιση δωρεάν
Γρ. Λαμπράκη 654 Αμφιάλη Κερατσίνι
Τηλ.: 2104008030 Οικίας: 2104411230

ΕΜΠΟΡΙΟ ΗΛΕΚΤΡΙΚΩΝ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ ΚΑΙ ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΩΝ ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΩΝ
Άκης Βλαχόπουλος
Γάιος Παξοί Τηλ.: 2662032602

ΝΑΤΟΥΡΑ

του Σπύρου Μπογδάνου, Δημάρχου Παξών

Από το 1998 που έγινε η πρώτη ενημέρωση της Αυτοδιοικητικής Αρχής των Παξών στην Κέρκυρα, σχετικά με το καθεστώς προστασίας της περιοχής μας ως Νατούρα, πέρασαν 12 χρόνια. Φέτος ήρθε το πλήρωμα του χρόνου δηλ. η κατάθεση του νομοσχεδίου για την βιοποικιλότητα στις περιοχές ΝΑΤΟΥΡΑ, που συν τοις άλλοις στο άρθρο 9 περιλαμβάνει και την πρόταση των 10 στρεμμάτων ως προϋπόθεση για να οικοδομηθεί κάποιος εντός των περιοχών αυτών. Η αναταραχή ανά το Πανελλήνιο είναι γνωστή σε όλους, όπως και οι αντιδράσεις Δήμων, Φορέων και Βουλευτών επί δικαίων και αδικιών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Παξών αντέδρασε για τους λόγους που αναφέρονται στο ψήφισμά του και αντιπρότεινε να ισχύσει τουλάχιστον η αρτιότητα κατά παρέκκλιση των 4 στρεμμάτων, κάτι που έγινε αποδεκτό από την Υπουργό. Επίσης εξουσιοδότησε το Δήμαρχο να μεταβεί στην Αθήνα για να μπορέσει να απαιτήσει το πιο πάνω αίτημα αλλά και την ανάγκη διορθώσεων στο θέμα της αλιείας, μετά από πρόταση του Αλιευτικού Συλλόγου Παξών.

Η αντιπολίτευση πέρα από αυτά θεώρησε ότι έπρεπε να ξανασυζητηθεί το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο και προκάλεσε έκτακτη συνεδρίαση στις 31 Γενάρη. Με τις εισηγήσεις της θέλησε να επιρρίψει ευθύνες στο Δήμαρχο Παξών και να παρουσιάσει ότι αυτός είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την ολική υπαγωγή της περιοχής των Παξών στο ΝΑΤΟΥΡΑ και δεν έκανε κάτι για να το αποτρέψει.

Ο Δήμαρχος με τη σειρά του παρουσίασε έντυπο φυλλάδιο με 23 ερωτήματα που υποβλήθηκαν το 1998 στον τότε εκπρόσωπο της Κοινότητας Γαίου και νυν αρχηγό της Αντιπολίτευσης κατά την ημερίδα που έγινε στην Κέρκυρα στο Φαληράκι και στα οποία ουδέποτε έδωσε τις απαιτούμενες απαντήσεις, καθώς επίσης ουδέποτε πήγε στο συνέδριο της Κεντρικής Ένωσης Δήμων και Κοινοτήτων που κλήθηκε να συμμετέχει και το οποίο έγινε στην Ξάνθη όπου συζητήθηκε το θέμα ΝΑΤΟΥΡΑ την εποχή εκείνη. Από το 1998 μέχρι και το 2002 δεν έγινε κανένα έγγραφο που να αφορά θέσεις ή αντιδράσεις της Αυτοδιοίκησης για το εν λόγω πρόγραμμα.

Αντιθέτως η Δημοτική Αρχή του 2003 με εκπρόσωπο τον νυν Δήμαρχο έκανε ενέργειες για τη δημιουργία φορέα διαχείρισης της περιοχής μας, ώστε τώρα να μην τρέχουμε

πανικόβλητοι, γιατί θα θέταμε εμείς τους όρους και τους περιορισμούς που θα θεωρούσαμε σωστούς για τον τόπο μας. Το εγχείρημα χρηματοδοτήθηκε από το τότε Υπουργείο ΠΕΧΩΔΕ αλλά δεν προχώρησε γιατί έπρεπε να προηγηθεί το ΣΧΟΟΑΠ (Χωροταξικό). Και αυτό το έτρεξε η Δημοτική Αρχή, το ενέταξε στο πρόγραμμα ΘΗΣΕΑΣ από το οποίο χρηματοδοτήθηκε και δημοπράτησε τη μελέτη του, η οποία τώρα βρίσκεται στη δεύτερη φάση της, γιατί θεωρούσε ότι οι ίδιοι οι Παξινοί θα μπορούσαν να θέσουν τους περιορισμούς στη δόμηση (εκούσιος καθορισμός ζωνών) πολύ πιο καλά από την επιβολή που θα ερχόταν άνωθεν (όπερ και εγένετο). Επίσης προχώρησε σε ενημερωτική ημερίδα για το ΝΑΤΟΥΡΑ από εξειδικευμένους επιστήμονες.

Η Δημοτική Αρχή παρέμεινε πιστή στις τότε θέσεις της και συνεχίζει να μάχεται για τη βελτίωση της ποιότητας ζωής των Παξινών, την προστασία του περιβάλλοντος και τη δημιουργία προϋποθέσεων για την παραμονή των νέων παιδιών στον τόπο τους με ευοίωνες προοπτικές και δημιουργικό μέλλον. Δεν αποκρύπτει και δε θα αποκρύψει ποτέ τίποτε από την κοινωνία, η οποία αντιδρά θετικά και δεν θα σταματήσει την υγιή της εξέλιξη.

Το ποιος απέκρυψε ή υποτίμησε από το 1998 την πλήρη υπαγωγή των Παξών και της θαλάσσιας περιοχής τους στο ΝΑΤΟΥΡΑ άνευ όρων αποδεικνύεται από ντοκουμέντα.

Ο τότε εκπρόσωπος της Αυτοδιοίκησης και τώρα εκπρόσωπος της αντιπολίτευσης σε σημείωμά του ιδιόχειρα αναγράφει στο συνέδριο της Κέρκυρας για το Νατούρα: Παξοί 100% (το κείμενο στη διάθεση των αναγνωστών και των γραφολόγων). Σε κανένα δεν το ανέφερε αλλά και αντίδραση καμία δεν εκδήλωσε. Άγνοια; Αδιαφορία; Εντολή;

Μόνη ενέργεια βελτίωσης της κατάστασης είναι η ολοκλήρωση του χωροταξικού των Παξών. Η οριοθέτηση και αναγνώριση των υφιστάμενων οικισμών και οι επεκτάσεις θα δώσουν περιθώρια περιορισμένης και ελεγχόμενης οικιστικής ανάπτυξης, ανακουφίζοντας και δίνοντας λύσεις στις νέες οικιστικές ανάγκες.

Μπορεί οι σειρήνες να προσπαθούν να παραπλανήσουν αλλά η πορεία στο μέλλον δεν λοξοδρομεί.

ΑΙΕΝ ΑΡΙΣΤΕΥΕΙΝ

του Μ. Γαγιώτη

Πρόκειται για τον Γυπαράκη Κων/νο Παξινόπουλο τρίτης γενιάς από Μητέρα Παξιनीα το γένος Μουρίκη (παπα-Βαγγέλη). Ο Κων/νος αριστούχος με 18,7 τελείωσε το Λύκειο και μαζί με άλλα παιδιά αξιωματικών και ανδρών της Ελληνικής Αστυνομίας βραβεύτηκαν για την επιτυχία τους από τον Όμιλο φίλων Αστυνομίας, Βορείων Προαστείων, πολιτιστικός όμιλος Αττικής που ιδρύθηκε το 1955.

Έτσι λοιπόν την Κυριακή 10/4/11 το πρωί ο Πρόεδρος του ομίλου κ. Δ. Μελετόπουλος, η Γεν. Γραμματέας κ. Σταυρούλα Αποστολοπούλου και τα μέλη του Δ.Σ. του ομίλου βράβευσαν με έπαθλα, συμβολικό χρηματικό ποσό και βιβλία τα ταλαντούχα νέα παιδιά των ανδρών της Ελληνικής Αστυνομίας.



Αναμνηστικό στιγμιότυπο της οικογένειας Γυπαράκη έξω από την αίθουσα του Πολιτιστικού κέντρου του Δήμου Κηφισιάς την Κυριακή 10 Απριλίου 2011 με τον αριστούχο Κων/νο στη μέση.

Η Τελετή έλαβε μέρος στην αίθουσα του Πολιτιστικού κέντρου Βασίλης Γκατσόπουλος του Δήμου Κηφισιάς παρουσία του Δημάρχου Κηφισιάς κ. Νίκ. Χιωτάκη, Αντιδημάρχων, Δημ. Συμβούλων, Κοινοτικών Συμβούλων και κοινωνικών φορέων του Δήμου Κηφισιάς.

Ακόμη τίμησαν τα παιδιά με την παρουσία τους και την συμμετοχή τους στην απονομή των επάθλων οι κάτωθι:

Εκπρόσωπος του Αρχηγού της ΕΛΑΣ ο Ταξίαρχος κ. Νίκ. Σταυρακάκης, ο προσωπάρχης του Αρχηγείου Αστυνομικός Δ/ντης κ. Νικ. Δρακάς (διετέλεσε Δ/ντής του Α.Τ. Παξών) εκπρόσωπος Δημ. Σχέσεων του Σώματος, ο Ασπ. Δ/ντης κ. Βασ. Τραυλός, ο Δ/ντής Βόρειας Αττικής Ταξίαρχος κ. Ιωάννης Διαμαντόπουλος, ο Υποδ/ντής Ασπ. Δ/νσης Ηλίας Παπασπυρόπουλος, ο Διοικητής Αστυνομικού Τμήματος Τάξης Κηφισιάς κ. Κων/νος Παναγόπουλος και ο Διοικητής Ασφαλείας Κηφισιάς Αστυνόμος Α' κ. Ιωάννης Σκούρας.

Ακόμη τίμησαν με την παρουσία τους την βράβευση των αριστούχων μαθητών γονείς, κηδεμόνες και μεγάλοι αριθμός φίλων της Ελληνικής Αστυνομίας.

Εκτός από τον Πρόεδρο του ομίλου φίλων της Αστυνομίας κ. Δημήτριο Μελετόπουλο που ξεκίνησε την ομιλία του προς τα παιδιά με το Αριστοτέλειο Θεώρημα, «ΤΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΟΙ ΡΙΖΕΣ ΕΙΝΑΙ ΠΙΚΡΕΣ ΑΛΛΑ ΟΙ ΚΑΡΠΟΙ ΕΙΝΑΙ ΓΛΥΚΟΙ», μίλησε και συνεχάρει τα αριστούχα παιδιά ο επίτιμος Πρόεδρος του ομίλου Συμβολαιογράφος - Νομικός κ. Κ. Μανωλόπουλος με συστάσεις, παραινέσεις και συμβουλές για το μέλλον και την σταδιοδρομία τους.

Τους γονείς των παιδιών του συνεχάρει διότι γαλουχούν συνετά τα παιδιά τους και διαβεβαίωσε ο κ. Μανωλόπουλος ότι το μόνον κόσμημα που δεν φθείρεται είναι η γνώση.

Το τέλος της όμορφης σεμνής και συγκινητικής τελετής ο όμιλος φίλων της Αστυνομίας προσέφερε σε μεγάλο αριθμό προσκεκλημένων είναι πλούσιο Μπουφέ στο φουαγέ της Αίθουσας του Πολιτιστικού Κέντρου.

Στο νεαρό Παξινόπουλο ο γράφων και το Δ.Σ της Ένωσης εύχονται και σε ανώτερα.

ΑΥΤΟΙ ΠΟΥ ΕΦΥΓΑΝ

ΧΑΡΗΣ ΚΩΝ. ΜΠΟΪΚΟΣ

Απεβίωσε την 22 Απριλίου 2011 και η εξόδιος ακολουθία εψάλλει στον Ιερόν Ναόν της Αγίας Σκέπης Παπάγου το Μ. Σάββατον 23 Απριλίου 2011 και ώρα 11π.μ. ο Χάρης Κ. Μπόϊκος (Χλιού). Την εξόδιον ακολουθία εκ μέρους της Ένωσης των Απανταχού Παξινών παρακολούθησαν και συλλυπήθηκαν την χήρα σύζυγο του και τα παιδιά του τα μέλη ο κ. Ανδρέας Λέκκας, Αντιπρόεδρος και ο κ. Γιώργος Αρώνης Μέλος του Δ.Σ.

Στην σωρό του εκλειπόντος Παξινού κατατέθηκαν πολλά στέφανα και η ταφή έγινε στο Πόρτο Χέλι - Αργολίδας. Ο Χάρης ήταν υιός του Ντίνου Χαραλάμπου Μπόϊκου (Χλιού) πετυχημένος επιχειρηματίας, φίλος, μέλος και υποστηρικτής των προβλημάτων της Ένωσης Παξίων.

Ο Πρόεδρος κ. Αντώνης Κάγκας ο οποίος λόγω απουσίας του εξ Αθηνών δεν παρέστη στην εξόδιο ακολουθία και τα μέλη του Δ.Σ. εκφράζουν τα θερμά συλλυπητήρια στη σύζυγό του και τα παιδιά του μεταστάνας Χάρη Κων/νου Μπόϊκου.



Ο επάφιος στο Γάη με την συνοδεία της χορωδίας και της μπάντας.



ΥΔΡΑΥΛΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΚΑΛΟΡΙΦΕΡ - ΠΙΣΙΝΕΣ

Στέφανος Βλαχόπουλος
Γάιος Παξοί
Τηλ.: 2662031204 Κιν.: 6977 189912



GERASIMOS VRACHORITIS
MOBILE +30 6984400573
WEB SITE: www.paxosconstructors.com
E-MAIL: paxosconstructors@gmail.com
GAIOS - PAXOS - GREECE P.O. BOX 49082



ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΛΑΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΣΙΔΗΡΟΥ

Βαγγέλης Ανδρ. Γραμματικός

Κιν: 697 414 0040
Λάκκα Παξοί



ΞΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΝΤΟΥΛΑΠΕΣ - ΕΠΙΠΛΑ ΜΠΑΝΙΟΥ
ΠΟΡΤΕΣ - ΝΤΟΥΛΑΠΙΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ
ΕΙΔΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΓΚΙΚΑΣ
(ΤΟ ΓΕΝΟΣ Ν.ΓΙΑΝΝΟΥΔΗ)
Γ. ΠΑΠΑΝΙΚΑ 85 - ΑΧΑΡΝΑΙ
ΤΗΛ.: 210 2440429, 6948 827003, 6948 436061
Αναλαμβάνουμε εργασίες και στους Παξούς

ΚΟΜΜΩΣΕΙΣ HAIRDRESSING

ΕΛΕΝΗ ΔΗΜΑ
ΜΑΝΙΚΙΟΥΡ - ΠΕΝΤΙΚΙΟΥΡ

ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΩΝ
ΤΗΛ 26620 32585 ΚΙΝ: 6972976756



ΟΞΥΤΟΝΟΚΟΛΛΗΣΕΙΣ • ΣΙΔΗΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ • ΑΛΛΑΓΕΣ ΕΞΑΤΜΙΣΕΩΣ • ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ
ΖΕΡΝΟΣ ΓΙΩΡΓΟΣ - ΖΕΡΝΟΣ ΚΛΗΣΘΕΝΗΣ
ΖΕΡΝΑΤΙΚΑ ΛΟΓΓΟΣ ΠΑΞΩΝ

ΤΗΛ.: 26620 31598 - 6973 768896

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ

ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ • ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ • ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ
• ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ • ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ
ΑΡΧΟΝΤΙΔΗΣ ΝΙΚ. ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΟΣ - ΒΙΟΠΑΘΟΛΟΓΟΣ
Μαρσλή 36, Γυάλινος Πύργος, Κέρκυρα
Τηλ. 26610 35207, 6944 461497

Ν.Π. ΔΗΜΩΝ ΠΑΞΩΝ Ο «ΠΟΣΕΙΔΩΝ» ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΑΞΩΝ

ΠΑΣΧΑΛΙΝΗ ΣΥΝΑΥΛΙΑ

Με ύμνους και μουσικά ακούσματα με τη Φιλαρμονική του Δήμου Παξών και την Χορωδία του Πολιτιστικού Συλλόγου Παξών

Διεύθυνση Φιλαρμονικής ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΟΝΤΟΣ
Διεύθυνση χορωδίας ANTONY IBANOΦ
Πιάνο ΜΑΡΙΛΕΝΑ ΕΛΟΥΛ
Σολίστ ΣΠΥΡΟΣ ΣΟΥΕΡΕΦ

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 17 ΑΠΡΙΛΙΟΥ ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΣΤΑ ΜΠΟΓΔΑΝΑΤΙΚΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΧΟΡΩΔΙΑΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

- Της συνόδου της πρώτης Θ. Πολυκράτης
- Την ωραιότητα Θ. Πολυκράτης
Solo: Ακριβούλα Λέκκα
- Πάτερ Υμών Θ. Πολυκράτης
- Ave Verum Corpus W.A. Mozart
Solo: Αντα Μιχαλοπούλου
- Σε Υμνούμεν Θ. Πολυκράτης
- Ave Maria Bach – Couperd
Solo: Βούλα Απέργη
- Ave Maria J. Arcadelt
G. Four
- Pie Jesus Solo: Λίζα Αραβαντινού
G. Foure
- Libera Me G. Bizet
- Agnus Dei Solo: Σπύρος Σουέρεφ
Θ. Πολυκράτης

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗΣ ΔΗΜΟΥ ΠΑΞΩΝ

- A Night at the Opera
Ενοργάνωση: John O' Reilly
- Άγιος Μηνάς: Θρησκευτικό Εμβατήριο
αρ. έργου 75α Σπύρος Προσωπάρης (1979)
- Πένθιμο Εμβατήριο (Marcia Funebre)
Ιωσήφ Λιβεράλης (1820-1899)
- Πένθιμο Εμβατήριο (Marcia Funebre)
Ιωάννης Πήλικας (1870-1942)
Ενοργάνωση: Έκτορας Μερκούρης
- Ave Maria [Franz Schubett] (1797-1828)
Σολίστ: Σπύρος Σουέρεφ
Κλαρινέτο: Μάντυ Καλοδίκη



ΚΟΙΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Εγκώμια Επιταφίου
ενοργάνωση: Δημήτρης Κοντός
σόλο: Μάντυ Καλοδίκη κλαρινέτο
Τη Υπερμάχω Στρατηγώ
Ενοργάνωση: Δημήτρης Κοντός

ΧΟΡΩΔΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ALTO
ΑΚΡΙΒΟΥΛΑ
ΣΙΑ ΛΥΧΝΟΥ
ΣΙΑ ΚΟΝΤΑΡΗΣ
ΧΡΙΣΤΙΑΝΑ ΑΝΤΙΟΧΟΥ-ΦΙΣΕΡ
ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΠΑΧΗ
ΣΟΦΙΑ ΣΟΦΙΑΝΟΥ
SOPRANO
ΑΓΑΠΗ ΑΡΤΑΒΑΝΗ
ΣΟΥΖΗ ΜΠΟΪΚΟΥ
ΘΕΟΔΩΡΑ ΛΕΚΚΑ
ΛΙΖΑ ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΥ
ΝΤΙΝΑ ΜΠΕΡΕΤΟΥΛΗ
ΒΟΥΛΑ ΑΠΕΡΓΗ
ΑΝΤΑ ΜΙΧΑΛΟΠΟΥΛΟΥ
ΕΥΤΥΧΙΑ ΣΠΑΘΑ
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΒΑΣΙΛΙΑ
ΣΤΑΦΑΝΙΑ ΜΑΚΡΗ

TENORI
ΛΕΚΚΑΝΙΚΟΣ ΜΠΟΪΚΟΣ
ΘΩΜΑΣ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
ΤΑΜΑΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ
ΘΩΜΑΣ ΚΟΥΒΑΣ
ΜΑΚΗΣ ΑΝΕΜΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΒΑΓΓΟΣ ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΣ
BASSI
ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΜΠΟΪΚΟΣ
ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΜΠΟΓΙΑΝΝΗΣ
ΦΩΤΗΣ ΑΡΓΥΡΟΣ
ΠΑΝΤΕΛΗΣ ΠΑΝΔΗΣ
ΜΕΝΕΛΑΟΣ ΜΕΤΑΛΛΗΝΟΣ

ΦΙΛΑΡΜΟΝΙΚΗ ΔΗΜΟΥ ΠΑΞΩΝ

ΦΛΑΟΥΤΟ
ΛΙΖΑ ΑΡΑΒΑΝΤΙΝΟΥ
ΧΑΡΑ ΒΕΡΟΝΙΚΗ*
ΚΛΑΡΙΝΕΤΟ
ΑΦΡΟΥΛΑ ΜΗΤΣΙΑΛΗ
ΜΑΝΤΥ ΚΑΛΟΔΙΚΗ
ΜΑΡΙΑΝΝΑ ΜΟΥΡΙΚΗ
ΔΙΟΝΥΣΙΑ ΑΡΓΥΡΟΥ*
ΚΡΟΥΣΤΑ
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΔΑΛΙΕΤΟΣ
ΣΠΥΡΟΣ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ
ΠΕΤΡΟΣ ΑΝΔΡΙΩΤΗΣ*

ΤΡΟΜΠΕΤΑ
ΒΟΥΛΑ ΑΠΕΡΓΗ
ΝΤΙΝΑ ΜΑΣΤΟΡΑ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ
ΦΟΝΤΑΣ ΜΑΚΡΗΣ
ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ*
ΑΓΓΕΛΙΝΑ ΑΡΓΥΡΟΥ*

ΑΛΤΙΚΟΡΝΟ
ΜΑΡΙΑ ΠΕΤΡΟΥ
ΜΠΑΣΟ
ΜΠΑΜΠΗΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ

*Πρώτη εμφάνιση σε συναυλία της Φιλαρμονικής

INTERITALIA
ΠΑΡΑΛΙΑ ΛΑΜ. ΒΕΡΟΝΙΚΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ
Εξέδρα, Συνέδρια
Ταξίδια Οργανωμένων Ομάδων
(επιχειρήσεων, σχολείων, συλλόγων, αθλητικά)
Αεροπορικά εισιτήρια, Ξενοδοχεία, Κρουαζιέρες
Ταξίδια Μεμονωμένων, Γαμήλια, Εξοτικά
ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΟΛΟ ΤΟΝ ΚΟΣΜΟ
Μανναρίδη & Αρλόνη 30, Παλιά Πόλη, Κέρκυρα
Τηλ: 26610 38415 Κινητό: 6944 464232
mail: pveronik@otenet.gr

ΔΗΜΟΣ ΠΑΞΩΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ

- Περιποίηση σπιτιών και καταστημάτων
 - Ομοιομορφη εμφάνιση όλων των εργαζομένων στην ίδια επιχείρηση
 - Έκδοση αδείας πριν οποιαδήποτε κατάληψη κοινόχρηστου χώρου.
 - Η κατάληψη να περιορίζεται στα δηλωμένα μέτρα.
 - Σεβασμός στους κοινόχρηστους χώρους.
 - Ενημέρωση του Δήμου πριν το άνοιγμα νέας επιχείρησης.
 - Έκδοση αδειών στην αρχή της χρονιάς.
 - Καθαριότητα στο χώρο του καθενός.
 - Περιορισμός της κατανάλωσης του νερού στο απαραίτητο.
 - Προσοχή στις τιμές για είδη πρώτης ανάγκης (νερό, φωμί κ.λπ.)
 - Όχι μπάζα στα ρείθρα και στις παρυφές των δρόμων.
 - Σεβασμός στις πινακίδες κυκλοφορίας.
 - Προσαρμογή των πινακίδων στο νόμο.
 - Τοποθέτηση κλιματιστικών σύμφωνα με τις διατάξεις (άδεια πολεοδομίας).
 - Κατάργηση των αλουμιένων κουφωμάτων (πόρτες, παράθυρα)
 - Προστασία παραδοσιακών οικισμών, διατήρηση των αρχιτεκτονικών στοιχείων, που έχουν σωθεί.
 - Περιφρούρηση και προστασία του περιβάλλοντος.
 - Προστασία των ξερολιθιών, κλάδεμα και όχι καταστροφή των ελιών.
 - Προσοχή στους βόθρους.
 - Καθιέρωση του κεραμιδιού στο χρώμα της χώρας.
 - Ο ασβέστης να ξαναπαίξει το ρόλο που έπαιξε παλιά.
 - Προστασία των μονοπατιών, της πρόσβασης στις παραλίες, της αιγιαλίδας και άμεση καταγγελία του επίδοξου καταπατητή ή καταστροφέα.
 - Τοποθέτηση των σκουπιδιών στους μεγάλους κάδους το βράδυ αργά ή νωρίς το πρωί, για να μη μένουν όλη μέρα και δημιουργούν άσχημη εντύπωση και ρύπανση. Όχι σακούλες με σκουπίδια στα καδάκια, που είναι για μικρά απορρίμματα.
 - Δίπλωμα των μεγάλων κιβωτιών και δέσιμο για να μην ξεχειλίζουν οι κάδοι.
 - Να μην αφήνουμε σκουπίδια στις παραλίες.
 - Τέντες και ομπρέλες ομοιομορφες και μετά από άδεια του Δήμου.
 - Παντελή κατάργηση των πλαστικών τραπεζοκαθισμάτων και χρήση πάνινων τραπεζομάντηλων και πετσετών.
 - Πεντακάθαρες τουαλέτες και ανοικτές σε όλους.
 - Ο θόρυβος ενοχλεί και διώχνει επισκέπτες. Μακριά από τους οικισμούς οι μηχανές, ιδίως το βράδυ.
 - Σεβασμός και χαμόγελο στον πελάτη αλλά και σεβασμός στον συνάδελφο.
 - Συγκράτηση των τιμών σε όλα τα είδη και τις υπηρεσίες.
 - Τυποποίηση και προώθηση τοπικών προϊόντων, κατάργηση των made in China.
 - Συντήρηση των ανοικτών διαμ/των, καλύτερευση των παρεχομένων υπηρεσιών.
 - Απόδοση των αναλογούντων τελών στο Δήμο για να βελτιώσει τις υπηρεσίες του.
 - Ταυτότητα στα μαγαζιά (όχι σουβλατζίδικο με πρωινό ή μπαρ με φαγητό).
 - Όχι αποθηκευτικοί χώροι έξω ή δίπλα από τα καταστήματά μας (καφάσια κ.λπ.)
 - Λουλούδια παντού. Προστασία και περιποίηση σε παρτέρια και γλάστρες του Δήμου.
- Η Τοπική Αυτοδιοίκηση προσπαθεί, χωρίς τους επαγγελματίες όμως και τους κατοίκους δεν μπορεί να καταφέρει τίποτε.

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«ΠΑΝΤΑΖΗΣ - ΜΑΡΓΑΡΙΤΙΔΟΥ»
ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΕΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ
ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΚΕΡΚΥΡΑ – ΠΑΞΟΙ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΑΔΕΙΕΣ
Εκπόνηση μελετών, επιβλέψεις και κατασκευών - Έρευνα στον τομέα της Αρχιτεκτονικής - Σύνταξη πολεοδομικών μελετών - Διαχείριση κρίσεων περιβάλλοντος - Αναστήλωση, επισκευή και ανάδειξη μνημείων - Επεμβάσεις σε παραδοσιακούς οικισμούς.
Ιάσονος 3, 45221 ΙΩΑΝΝΙΝΑ - Καλοδικάτικα Παξών, 49082 ΠΑΞΟΙ
Τ: 2651020095, F: 2651040740, Mob: 6932407666
T&F: 2662031756, Mob: 6974999240, E-mail: mesiepan@otenet.gr

COPE
ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΑΞΩΝ
Κωνσταντίνος Πέτρου
Γάιος - Παξοί 490 82
Τηλ./Fax: 26620 31647
Κινητό: 6976 683509
petroyk@otenet.gr | www.cope.gr

Κατασκευή - Εμπορία Σύλων Μικροκατασκευών & Όλων των Τύπων Σύλων Δημιουργιών
ΓΙΑΣΤΡΟ
ΜΑΙΡΗ ΝΤΟΥΜΑ
ΑΓ. ΣΟΦΙΑΣ 56 & ΑΙΤΩΛΙΚΟΥ, ΠΕΙΡΑΙΑΣ
ΤΗΛ.: 217 71 80 000 ΚΙΝ.: 697 9849353
www.xylo-giastro.com

ΕΣΠΕΡΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ ΝΤΟΥΛΑΙΣΕΣ ΣΚΑΔΕΣ ΚΟΥΦΙΜΑΤΑ ΛΑΙΒΑ
ΕΥΛΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΕΡΓΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ & ΥΙΟΣ Ο.Ε.
ΛΑΚΚΑ - ΠΑΞΟΙ
nikdecine@yahoo.gr
www.e-paxos.gr
m.t.: 26620 31128

Εγκαταστάσεις καλοριφέρ
συντηρήσεις – επισκευές – αυτονομίες
μετρήσεις και ρυθμίσεις καυσαερίων
Γεράσιμος Απέργης (Στασινός)
Τηλ: 6977 749 088

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΑΝΤ. ΔΑΛΙΕΤΟΣ
ΑΓΙΟΓΡΑΦΟΣ
Βυζαντινές Αγιογραφίες
Τηλ. Αθήνας: 210 9953706
Τηλ. Παξών: 26620 31454
e-mail: dalietos@yahoo.com

ΣΤΑΘΗΣ Χ. ΚΑΝΤΑΣ
Πολιτικός Μηχανικός
ΜΕΛΕΤΕΣ – ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
– τοπογραφικά – οικοδομικές άδειες
– πισίνες – δεξαμενές – πυρασφάλειες
Γάιος Παξών,
Τηλ. 26620 32085 26620 32632 κιν. 6977 - 836072

ΙΟΥΛΙΑΝ
ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ & ΣΙΑ Ο.Ε.
RENT A CAR
TEL/FAX: +30 2662032553
MOB: +30 6977271680 € / +30 6932209920

Τεχνικό Γραφείο
Ευαγγελία Γ. Κονταξή
Μελέτες - Κατασκευές
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ - ΜΕΛΟΣ Τ.Ε.Ε.
Dott. Ingegnere Civile-Università degli studi di Roma "La Sapienza"
Τηλ.: +30 22620 32351
Κινητό: +30 6936 685 635
Διεύθυνση: Γάιος - Παξών
e-mail: evageliakontaxi75@gmail.com
Web site: https://sites.google.com/site/consultingpaxos/

Αρβανιτάκης Χρήστος
ΕΡΓΟΛΑΒΟΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ
Κινητό: +30 6976 618 496
Διεύθυνση: Γάιος - Παξών
christosarvanitakis@hotmail.com
Web site: https://sites.google.com/site/consultingpaxos/

ΒΑΣΙΚΑ ΑΡΘΡΑ ΚΑΛΙΚΡΑΤΗ

Συνέχεια από το προηγούμενο φύλλο

Άρθρο 18 - Υποψηφιότητες

1. Η εκλογή του δημάρχου, των δημοτικών συμβούλων, των συμβούλων των δημοτικών ή τοπικών κοινοτήτων και του εκπροσώπου της τοπικής κοινότητας γίνεται κατά συνδυασμούς. Υποψηφιότητες εκτός συνδυασμών αποκλείονται.

2. Κάθε συνδυασμός περιλαμβάνει:

α) Τον υποψήφιο δήμαρχο

β) Τους υποψήφιους δημοτικούς συμβούλους, σε αριθμό ίσο τουλάχιστον με τον αριθμό των εδρών κάθε εκλογικής περιφέρειας με δυνατότητα προσαύξησης έως και πενήντα τοις εκατό (50%). Τυχόν δεκαδικός αριθμός στρογγυλοποιείται στην επόμενη ακέραιη μονάδα, εφόσον το κλάσμα είναι ίσο με μισό της μονάδας και άνω.

Στις μονοεδρικές εκλογικές περιφέρειες ο αριθμός των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων μπορεί να προσαυξηθεί έως τρεις.

γ) Τους υποψηφίους συμβούλους της δημοτικής κοινότητας. Ο αριθμός των υποψηφίων συμβούλων της κάθε δημοτικής κοινότητας είναι ίσος τουλάχιστον με τον αριθμό των μελών του συμβουλίου της δημοτικής κοινότητας, με δυνατότητα προσαύξησης κατά έναν.

δ) Τους υποψηφίους συμβούλους της τοπικής κοινότητας ή τους εκπροσώπους της τοπικής κοινότητας. Ο αριθμός των υποψηφίων συμβούλων της κάθε τοπικής κοινότητας είναι ίσος τουλάχιστον με τον αριθμό των μελών του συμβουλίου της τοπικής κοινότητας, με δυνατότητα προσαύξησης κατά έναν. Ο αριθμός των υποψηφίων εκπροσώπων κάθε τοπικής κοινότητας ορίζεται μέχρι δύο.

3. Ο αριθμός των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων, συμβούλων δημοτικής κοινότητας και συμβούλων τοπικής κοινότητας από κάθε φύλο ανέρχεται τουλάχιστον στο ένα τρίτο (1/3) του συνολικού αριθμού των μελών του δημοτικού συμβουλίου ή του συμβουλίου δημοτικής ή τοπικής κοινότητας. Τυχόν δεκαδικός αριθμός στρογγυλοποιείται την αμέσως επόμενη ακέραιη μονάδα, εφόσον το κλάσμα είναι τουλάχιστον ίσο με το μισό της.

4. Υποψηφιότητα από το ίδιο πρόσωπο και για την εκλογή του ως δημάρχου, ως μέλους δημοτικού συμβουλίου, ως μέλος συμβουλίου δημοτικής ή τοπικής κοινότητας ή ως εκπροσώπου της τοπικής κοινότητας δεν επιτρέπεται.

5. Κανείς δεν επιτρέπεται να συμμετέχει σε περισσότερους συνδυασμούς.

Άρθρο 19 - Κατάρτιση συνδυασμών

1. Ο συνδυασμός καταρτίζεται με γραπτή δήλωση που υπογράφουν όλοι οι υποψήφιοι που τον αποτελούν.

2. Η δήλωση του συνδυασμού είναι νόμιμη:

α) Εάν περιλαμβάνονται σε αυτήν υποψήφιοι δημοτικοί σύμβουλοι για το ένα δεύτερο (1/2) του συνόλου των εκλογικών περιφερειών και ο αριθμός των υποψηφίων δημοτικών συμβούλων είναι τουλάχιστον ίσος με τον αριθμό των εδρών κάθε εκλογικής περιφέρειας.

β) Εάν περιλαμβάνονται σε αυτήν υποψήφιοι σύμβουλοι για το ένα τρίτο (1/3) του συνόλου των δημοτικών κοινοτήτων και ο αριθμός των υποψηφίων συμβούλων κάθε δημοτικής κοινότητας είναι τουλάχιστον ίσος με τα τρία πέμπτα (3/5) του αριθμού των μελών του συμβουλίου της.

γ) Εάν περιλαμβάνονται σε αυτήν υποψήφιοι σύμβουλοι για το ένα τρίτο (1/3) του συνόλου των τοπικών κοινοτήτων που εκλέγουν τριμελή συμβούλια και εφόσον υπάρχει τουλάχιστον ένας υποψήφιος.

4. Επιτρέπεται να χρησιμοποιηθεί πέραν του κυρίου ονόματος του υποψηφίου και υποκοριστικό αυτού, εφόσον με αυτό είναι ευρύτερα γνωστός. Στην περίπτωση αυτή το υποκοριστικό ακολουθεί το κύριο όνομα και τίθεται σε παρένθεση.

Για τις γυναίκες μπορεί να χρησιμοποιηθεί ως πρώτο επώνυμο είτε το πατρικό είτε του συζύγου, ανεξαρτήτως με ποιο επώνυμο είναι εγγεγραμμένες στην οικογενειακή τους μερίδα.

Άρθρο 20 - Ανακήρυξη και κοινοποίηση συνδυασμών

1. Τη δέκατη πέμπτη (15η) ημέρα πριν από την ψηφοφορία το πρωτοδικείο ανακηρύσσει σε δημόσια συνεδρίαση τους συνδυασμούς που έχουν δηλωθεί νόμιμα.

2. Ο Πρόεδρος του πρωτοδικείου κοινοποιεί αμέσως στον περιφερειάρχη τις σχετικές αποφάσεις.

3. Ο περιφερειάρχης θεωρεί και αποστέλλει αμέσως σε κάθε δήμο πίνακα των συνδυασμών που έχουν ανακηρυχθεί.

Άρθρο 23 - Πρόγραμμα της εκλογής

1. Ο δήμαρχος εκδίδει και δημοσιεύει, με τοιχοκόλληση, σε όλες τις συνοικίες, σε όλα τα χωριά και τους οικισμούς του δήμου και αναρτά στην ιστοσελίδα του δήμου...

Η συνέχεια στο επόμενο φύλλο

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ERGON ENSEMBLE: ΜΟΥΣΙΚΕΣ ΣΥΓΚΛΙΣΕΙΣ ΚΑΙ ΑΠΟΚΛΙΣΕΙΣ

Τετάρτη 4 Μαΐου, 20.30
Αίθουσα Δημήτρης Μητρόπουλος

Το Ergon Ensemble επέστρεψε στην Αίθουσα Δημήτρης Μητρόπουλος την Τετάρτη 4 Μαΐου (ώρα: 20.30), για μια νέα συναυλία με έργα Βαρέζ, Στραβίνσκι, Βέμπερν, φαν ντερ Άα, Λίγκετι και Κόκορα. Η εμφάνιση αυτή εντάσσεται στον Κύκλο «Μουσικές του 20ού και 21ου αιώνα». Το Ergon Ensemble είναι το μουσικό σύνολο του Φεστιβάλ Παξών, το οποίο η Ένωση Ελλήνων Θεατρικών και Μουσικών Κριτικών τίμησε, τον Δεκέμβριο του 2009, με ειδική διάκριση για τη σημαντική προσφορά του στην πολιτιστική ζωή της ελληνικής Περιφέρειας. Η εμφάνιση του Ergon Ensemble στο Μέγαρο πραγματοποιείται σε συνεργασία με τη Μουσική Ακαδημία Ensemble Modern-ΙΕΜΑ και την υποστήριξη του Paxos Festival Trust. Το Σύνο-λο θα διευθύνει ο Γάλλος αρχιμουσικός Φρανκ Ολλύ. Η εμφάνιση αυτή εντάσσεται στη Σειρά «Μουσικές του 20ού και 21ου αιώνα».

Στη συναυλία της 4ης Μαΐου, επικεφαλής του Συνόλου θα είναι ο Γάλλος αρχιμουσικός Φρανκ Ολλύ, παλαιός συνεργάτης του Ensemble Modern, ο οποίος έχει εξειδικευθεί στη σύγχρονη μουσική και όπερα.

Υπεύθυνος του Ergon Ensemble είναι ο συνθέτης Αλέξανδρος Μούζας ενώ τον καλλιτεχνικό συντονισμό του σχήματος έχει αναλάβει η Νάντα Γερούλάνου.

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ

Με την ευκαιρία της συναυλίας του Ergon Ensemble στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών και των 25 ετών του Φεστιβάλ Μουσικής Παξών σε συνέντευξη Τύπου την Τετάρτη 4 Μαΐου 2011, στις 12:30 στο Μέγαρο Μουσικής Αθηνών, Αίθουσα Συνεδριακού Κέντρου 1 παρουσίασε την Συναυλία του Ergon Ensemble της 4ης Μαΐου 2011, στο MMA, την έκδοση του βιβλίου "Paxos and Antiraxos" του Αρχιδούκα Λουδοβίκου Σαλβατόρ (1847-1917) σε μετάφραση Margarita Luzzatto, παρουσία του Πρέσβη της Αυστρίας Dr. Michael Linhart και τα 25 χρόνια του Φεστιβάλ Μουσικής των Παξών.

Μίλησαν:

- Ο Δήμαρχος Παξών, Σπύρος Μπογδάνος.
- Ο Πρόεδρος του Paxos Festival Trust, Nick Thompson.
- Η Margarita Luzzatto, μεταφράστρια.
- Ο Αλέξανδρος Μούζας, υπεύθυνος του Ergon Ensemble.
- Ο Franc Ollu, Μαέστρος της συναυλίας.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΝΕΑ ΚΤΙΡΙΑ - ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ
ΠΑΛΑΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
ΜΑΡΕΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΙ ΥΙΟΣ
Τηλ: 26620 31488 - 6977094813

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΗΤΣΙΑΛΗΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ

ΛΑΚΚΑ ΠΑΞΩΝ
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ, ΠΑΛΙΑ ΣΠΙΤΙΑΣΕ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΠΑΞΟΥΣ, ΓΙΑ ΑΜΕΣΗ ΑΓΟΡΑ ΑΠΟ ΠΕΛΑΤΕΣ ΜΑΣ
ΤΗΛ + FAX: 26620 31 175 ΚΙΝ: 6977 000 348

MODA ROSSI

Ανδρικό ντύσιμο!!!

Νικηφόρου Θεοτόκη 14, Κέρκυρα, Τηλ. 27822, Οικία: 42821

PAXOS RENT A CAR

Ενοικιάσεις αυτοκινήτων
(όλο το χρόνο)
ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΩΙ
Τηλ.: 26620 32033 - 32056 - 31651
Κιν.: 6977.50.34.03
fax: 26620 32.175
Γιάννης Αρβανιτάκης



ΧΩΜΑΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΕΡΓΑΣΙΕΣ
ΕΚΣΚΑΦΕΣ
ΜΑΝΤΡΑ ΥΛΙΚΩΝ - ΠΕΤΡΕΣ - ΧΩΜΑΤΑ - ΚΟΠΡΙΑ
ΣΙΜΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΙΝ.: 6973 677 915

Ενοικιάσεις αυτοκινήτων

ΑΛΦΑ

Μπάμπης Κάγκας
(Κανατσούλης)
Παξοί Τηλ.: 2662032505 Fax: 2662032688
Οικία: 2662031934 - 31975
Στη διάθεσή σας όλο το χρόνο
Χάμηλες τιμές το χειμώνα



**Εμπόριο μαρμάρων
& ειδών διακοσμήσεων μνημείων
Οικοδομικές εργασίες**
Παρασκευή Χ. Δαλιέτου
Μαγαζιά Παξών - Τηλ.: 26620 31567

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Φαράκης Αλέξανδρος
Εκδόση Οικοδομικών Αδειών
Γλυφάδα, Πύργος, Π.Σ.
μετρίες - κατασκευές - εργοστάσια
Χαλαρή Αίθουσα (έναντι ν.ε.ε.), Κέρκυρα, 49100
τηλ. - fax: 26620 26079, κιν.: 697203267

ΑΝΤΙΓΟΝΗ Ε. ΙΩΣΗΦΙΔΟΥ
Συμβολαιογράφος
(Αρχείο πρ. συμ/φου Παξών
ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΛΥΧΝΟΥ)
Γάιος - Τ.Κ. 49082 - Παξοί
Τηλ - Φαξ 2662032677 κιν. 6976311593
e-mail: antigoni-paxos@acn.gr
(Πίσω από το ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟ)
ΜΕΤΑΦΕΡΘΗΚΑΜΕ
ΠΙΣΩ ΑΠΟ ΤΗ ΣΤΑΣΗ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟΥ, ΑΠΕΝΑΝΤΙ
ΑΠΟ ΤΟ ΓΕΦΥΡΑΚΙ ΣΤΟ ΔΡΟΜΟ ΠΟΥ ΟΔΗΓΕΙ ΠΡΟΣ ΟΖΙΑ

Έκθεση επίπλων - Έπιπλα κουζίνας
Ανδρέας & Ελένη Βλαχοπούλου
Γάιος Παξών, Τηλ.: 2662032076 Οικίας: 2662032061

••• Fashionoptics
• ΟΠΤΙΚΑ • ΦΑΚΟΙ ΕΠΑΦΗΣ • ΨΗΦΙΑΚΑ ΑΚΟΥΣΤΙΚΑ ΒΑΡΥΚΟΪΑΣ
• ΠΑΙΔΙΚΑ ΓΥΑΛΙΑ • ΜΑΣΚΕΣ • ΒΟΗΘΗΜΑΤΑ ΧΑΜΗΛΗΣ ΟΡΑΣΗΣ
• ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΤΙΚΑ ΓΥΑΛΙΑ
ΣΤΟΥΣ ΑΝΑΓΝΩΣΤΕΣ ΕΚΠΤΩΣΗ 15%
ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΤΑΜΕΙΑ ΥΓΕΙΑΣ
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΠΤΙΚΟΣ: ΣΤΑΘΗΣ ΦΑΪΤΑΣ (ΜΟΥΣΚΑΛΑΣ)
ΙΩΑΝΝ. ΘΕΟΤΟΚΗ 84 (ΕΝΑΝΤΙ ΚΤΕΛ) ΤΗΛ: 26610.36998 ΚΙΝ.: 693.48.27.140

Fougiaros
Travel + Holidays
Στέφανος Μακρίσι
+30 697 3995 809
RENT A CAR/BIKE
Γάιος - Παξοί - 49082
τηλ.: +30 26620-32 373 fax: +30 26620 32 337
κιν.: +30 697 3039 975 - +30 697 2883 788
www.fougiarotravel.com - stefanos.makris@fougiarotravel.com

Θαλάσσιο TAXI
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ - ΚΕΡΚΥΡΑ - ΠΑΡΓΑ - ΚΑΒΟΣ
Στη διάθεσή σας όλο το 24ωρο!!!
Ανετα - Γρήγορα - Σίγουρα
Ανεμογιάννης Νίκος
Τηλ.: 2662032444 - 2662031444 Κιν.: 6932 232072

Ουζερί - Ψησταριά
"ΤΟ ΣΤΕΚΙ"
ΓΑΪΟΣ - ΠΑΞΟΙ
ΤΗΛ.: 26620 32 090

Βελλιανίτης Σ. Νίκος
Τεχνική Υποστήριξη Μηχανών
& Συντήρηση Σκαφών
Γάιος Παξών 49082 - Τηλ: 26620 32054
κινητό: 6938377166

BOUAS TOURS
RENT A CAR
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ
ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΩΝ
ΕΛΕΝΗ ΠΑΓΚΡΑΤΗ
ΤΗΛ.: 26620 32 401
26620 32 245, FAX: 26620 32 610
ΚΙΝΗΤΟ: 6975 873704

ΦΡΟΝΤΙΣΤΗΡΙΟ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
ΣΟΦΙΑΣ Α. ΒΛΑΧΟΠΟΥΛΟΥ
ΤΗΛ. 2662 0 32640
ΓΙΑ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΣΤΟΥΣ ΠΑΞΟΥΣ ΠΛΗΡΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΕΝΗ ΑΙΘΟΥΣΑ
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ (COMPUTER)
ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ ΤΩΝ ΑΓΓΛΙΚΩΝ
ΤΜΗΜΑΤΑ:
1. ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 2. ΕΞΕΤΑΣΕΩΝ:
CAMBRIDGE - F.C.E. • MICHIGAN - E.C.C.E.
• PALSΟ - EDEXCEL
ΕΝΑΡΞΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ: 13 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΑΓΓΕΛΙΚΗΣ ΓΚΕΡΕΚΟΥ

Τον Υφυπουργό Υποδομών Μεταφορών και Δικτύων κ. Σπύρο Βούγια επισκέφτηκε την Πέμπτη η Βουλευτής Κερκύρας του ΠΑΣΟΚ κ. Άντζελα Γκερέκου. Σκοπός της επίσκεψης της κ. Γκερέκου ήταν η ενημέρωση του κ. Βούγια σχετικά με κρίσιμα ζητήματα που αφορούν τις υποδομές και το προσωπικό του Κρατικού Αερολιμένα της Κέρκυρας. Στη σύσκεψη που ακολούθησε συμμετείχαν υπηρεσιακοί παράγοντες του Υπουργείου και της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας.

ΠΑΡΑΚΑΜΨΗ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟΥ

Η κα Γκερέκου ενημέρωσε τον κ. Βούγια για την αναγκαιότητα επίτευξης της διαδικασίας για την παράκαμψη της εθνικής οδού στο σημείο που εφάπτεται με τον διάδρομο προσγείωσης προκειμένου να μην τεθεί σε κίνδυνο τόσο η λειτουργία του αερολιμένα όσο και η τοπική οικονομία της Κέρκυρας. Για το θέμα αποφασίστηκε να πραγματοποιηθεί άμεσα σύσκεψη στην Αθήνα την Πέμπτη 14/4, με όλους τους εμπλεκόμενους φορείς.

ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ

Κατά τη διάρκεια της σύσκεψης συζητήθηκαν διεξοδικά όλα τα προβλήματα υποδομών που αντιμετωπίζει ο Κρατικός Αερολιμένας Κέρκυρας, ενώ τέθηκαν προτεραιότητες προκειμένου να αναβαθμιστούν το συντομότερο δυνατό οι παρεχόμενες υπηρεσίες.

Ειδικότερα:

Κατασκευή νέου αποχετευτικού δικτύου: Επικαιροποιείται ο προϋπολογισμός ύψους 270.000 ευρώ και αποστέλλεται εντός του μήνα στην ΕΔΑ Ιονίων Νήσων για ένταξη στο ΕΣΠΑ

Βελτίωση του πεδίου ελιγμών, λόγω καθιζήσεων και ρωγμών: Συντάσσεται νέα μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων για τη λειτουργία του αεροδρομίου και την εκτέλεση των έργων. Η όλη διαδικασία για την ανάθεση εκπόνησης μελέτης θα απαιτήσει ένα εξάμηνο σύμφωνα με τον Ν.3316, ενώ παράλληλα καταβάλλεται προσπάθεια για παράταση των σημερινών περιβαλλοντικών όρων κατά ένα έτος. Η μελέτη του συγκεκριμένου έργου είναι έτοιμη και θα δημοπρατηθεί μετά την έγκριση των νέων περιβαλλοντικών όρων με προϋπολογισμό 2.700.000 ευρώ.

Αναβάθμιση υπάρχοντος και ολοκλήρωση εργασιών νότιας επέκτασης δαπέδου στάθμευσης αεροσκαφών: Απομένει η ολοκλήρωση της μελέτης για την βελτίωση της αντοχής του εδάφους πάνω στο οποίο θα θεμελιωθεί το νέο οδόστρωμα τη νότιας επέκτασης του δαπέδου. Την κατασκευή έχει αναλάβει η ΕΥΔΕ Ν. Ελλάδος.

Διαχωρισμός των επιβατών Intra & Extra Schengen και επέκταση του χώρου αναμονής των επιβατών. Υπάρχει μελέτη σε εξέλιξη με τη σύμφωνη γνώμη της διοίκησης του αερολιμένα η οποία αναμένεται να ολοκληρωθεί τέλος Μαΐου. Στη συνέχεια θα δημοπρατηθεί το έργο.

Εικόνα αερολιμένα προς τους επισκέπτες. Έχει ζητηθεί πίστωση από τον αερολιμένα και προωθούνται άμεσα προς έγκριση διάφορα μικροέργα – επισκευές σωληνώσεων, καθώς επίσης για τη μόνωση και την εγκατάσταση ψυκτικών μηχανημάτων. Έχει ήδη δοθεί πίστωση στον αερολιμένα για να επισκευαστούν οι ζημιές της ψευδοροφής καθώς επίσης και η αντικατάσταση σπασμένων πλακιδίων.

Καθαριότητα αερολιμένα: η κ. Γκερέκου ζήτησε να δοθεί άμεσα τέλος στην τλαιπωρία που υφίσταται το προσωπικό καθαριότητας του αεροδρομίου και να θεωρηθούν άμεσα τα εντάλματα πληρωμής προς τους εργαζόμενους της αναδόχου εταιρίας. Εξελίξεις για το θέμα αυτό αναμένονται εντός της εβδομάδας.

VERONIKI TRAVEL

Paola Veroniki

30 Maniarizi Arlioti 49100 Corfu Old Town Greece
tel.: +30 2661038415, fax: +30 26610 38990
mob: +30 6944 464232, pveronik@otenet.gr
skype: paola.veroniki website: under construction

Φροντιστήριο Ξένων γλωσσών

ANGELA

ΑΓΓΛΙΚΑ • ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ • ΙΤΑΛΙΚΑ

Τμήματα κάθε ηλικίας

Κανονικά - Εντατικά & Τουρισμού Υπεύθυνη προετοιμασία για διπλώματα CAMBRIDGE (LOWER - ADVANCE PROFICIENCY) Palsò - Goethe - Perugia

Άντζελα Γραμματικού

Λάκκα Παξών Τηλ.: 2662031722 & 31807



ΔΗΜΟΣ ΠΑΞΩΝ Παξοί 06.05.2011
Γραφείο Δημάρχου

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Αναφορικά με το ζήτημα που δημιουργήθηκε με την ανάρτηση στον ιστότοπο του υπουργείου εσωτερικών αλλά και των ανακοινώσεων του Κου Υπουργού, λίστας Δήμων με συνολικό χρέος άνω του 150% των τακτικών τους εσόδων και της ΣΑΤΑ, για τους οποίους εκπονείται πρόγραμμα εξυγίανσης, έχουμε να ανακοινώσουμε τα ακόλουθα:

- Η μόνη δανειακή σύμβαση που έχει ο Δήμος Παξών με τράπεζα ή άλλο φορέα, είναι αυτή με το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων ύψους 160.000 €. Η βραχυπρόθεσμη υποχρέωση για το 2011 ανέρχεται σε 21.636 €. Ο Δήμος μας εξοφλεί κανονικά τις τοκοχρεολυτικές δόσεις μέσω των Κεντρικών Αυτοτελών Πόρων (Κ.Α.Π.)
- Ο Δήμος Παξών όφειλε στις 31/12/2010 σε προμηθευτές το ποσό των 176.372,83 €. Δεν οφείλει σε ασφαλιστικά ταμεία ή άλλο φορέα.
- Τα εισπραχθέντα τακτικά έσοδα του Δήμου χωρίς την ΣΑΤΑ για το 2010 ανήλθαν σε 1.490.031 €.
- Τα οικονομικά στοιχεία τα οποία ανακοίνωσε το υπουργείο ανακτήθηκαν από τη βάση οικονομικών δεδομένων της ΕΕΤΑΑ στην οποία ο Δήμος Παξών αναγκάστηκε κατόπιν επικοινωνίας με τους αρμόδιους μηχανογράφους να καταχωρήσει τα ίδια στοιχεία τουλάχιστον τρεις φορές λόγω προβλημάτων που διαπιστώθηκαν στο λογισμικό της βάσης, χωρίς τελικά το πρόβλημα να διορθωθεί με αποτέλεσμα η δανειακή υποχρέωση για το 2011 ύψους 21.636,01 € να αναγραφεί ως 2.163.601 €.
- Διαμαρτυρόμαστε για την προχειρότητα όλων των εμπλεκόμενων στην αντιμετώπιση ενός τόσο σοβαρού ζητήματος και την ανάρτηση λίστας υπερχρεωμένων Δήμων, στην οποία λανθασμένα συμπεριλαμβάνεται και ο Δήμος Παξών χωρίς να διασταυρωθούν προηγουμένως τα οικονομικά στοιχεία και χωρίς να ενημερωθούν οι ίδιοι οι δήμοι για ένα τόσο σοβαρό ζήτημα, ακυρώνοντας έτσι την προσπάθεια όσων εργάζονται για να προσφέρουν και να βάλουν ένα λιθαράκι σε αυτό που λέγεται τοπική αυτοδιοίκηση.
- Τέλος, ζητείται η άμεση διόρθωση της λίστας και αποκατάσταση της εικόνας του Δήμου μας.

ΕΡΩΤΗΣΗ ΔΕΝΔΙΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΓΚΑΙΟΤΗΤΑ ΣΤΕΛΕΧΩΣΗΣ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΥΓΕΙΑΣ ΠΑΞΩΝ

Ερώτηση προς τον Υπουργό Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης σχετικά με την αναγκαιότητα άμεσης στελέχωσης του Κέντρου Υγείας Παξών κατέθεσε ο Βουλευτής Κέρκυρας και Κοινοβουλευτικός Εκπρόσωπος της ΝΔ κ. Νίκος Δένδιας.

Αναλυτικά, το κείμενο της ερώτησης:

«Το Κέντρο Υγείας Παξών αποτελεί τον μοναδικό φορέα παροχής υγειονομικών υπηρεσιών στο νησί των Παξών. Η εύρυθμη λειτουργία του είναι απολύτως αναγκαία για τους κατοίκους του νησιού τουλάχιστον ως προς την αντιμετώπιση ελαφρών περιστατικών που χρήζουν ιατρικής φροντίδας και τη διενέργεια μικροβιολογικών εξετάσεων

Ωστόσο, η απουσία βοηθού μικροβιολόγου στην προβλεπόμενη από τον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας οργανική θέση (ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων) στερεί τη δυνατότητα διενέργειας μικροβιολογικών εξετάσεων και υποχρεώνει τους κατοίκους του νησιού να μετακινούνται για το σκοπό αυτό στην Κέρκυρα ή στην Ηγουμενίτσα.

Προκειμένου να εξαιρεθεί το προαναφερόμενο σοβαρό πρόβλημα, αλλά και να προσλαμβάνονται περιστατικά που επιβαρύνουν τόσο τον ασθενή όσο και το σύστημα υγείας της χώρας, κρίνεται αναγκαία η κάλυψη της οργανικής θέσης ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων στο Κέντρο Υγείας Παξών.

Κατόπιν των ανωτέρω, ερωτάται ο αρμόδιος κ. Υπουργός: Προτίθεται να στελεχωθεί το Κέντρο Υγείας Παξών με υπάλληλο του κλάδου ΤΕ Ιατρικών Εργαστηρίων;»

ΨΗΣΤΑΡΙΑ-ΤΑΒΕΡΝΑ
IL POLO
Α. Μοσχοβίτου & Ελεωνόρας Ζεμπίση
Μητρ. Αθανασίου 71
Γαρίτσα Κέρκυρα Τηλ.: 2661026 210

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΜΠΑΜΠΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ

Την Παρασκευή 1-4-2011 στις 11:00 π.μ. περιόδευσε στο Γενικό Νοσοκομείο της Κέρκυρας ο Βουλευτής του ΚΚΕ Μπάμπης Χαράλαμπος σε μια προσπάθεια ενημέρωσης των οξυμένων προβλημάτων που αντιμετωπίζει.

Στα πλαίσια της περιοδείας θα είχε συνάντηση με τον Πρόεδρο του Γ.Ν. Κέρκυρας και το σωματείο εργαζομένων σ' αυτό.

Ν.Ε. ΚΕΡΚΥΡΑΣ ΚΚΕ

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΓΙΑ ΤΙΣ ΝΕΕΣ ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΣΤΑ ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

Το εφοπλιστικό κεφάλαιο, η κυβέρνηση και ο κυβερνητικός – εργοδοτικός συνδικαλισμός κατάφεραν ένα ακόμη πλήγμα στο εισόδημα της εργατικής τάξης και των λαϊκών στρωμάτων. Οι νέες αυξήσεις στα ακτοπλοϊκά εισιτήρια αποτελούν ληστεία πρώτου μεγέθους για το λαϊκό εισόδημα, ενώ μέχρι τις 15 Απρίλη στο χορό των τρελών αυξήσεων στα ήδη πανάκριβα ακτοπλοϊκά εισιτήρια, που ξεπερνούν το 10%, θα έχουν εισέλθει όλες οι ακτοπλοϊκές εταιρείες.

Στη μείωση των μισθών και των συντάξεων, στις αυξημένες δαπάνες για την Υγεία, την Πρόνοια και την Παιδεία, στις ληστρικές ανατιμήσεις των τιμολογίων των πρώην ΔΕΚΟ, προσθέτουν την αύξηση κατά 10% στα εισιτήρια όλων των πλοίων.

Την ίδια ώρα που χύνουν κροκοδείλια δάκρυα για τα νησιά που ερημώνουν, τον τουρισμό που καταστρέφεται και που κατηγορούν το ΠΑΜΕ για αυτά, την ίδια ώρα μεγαλώνουν τις δυσκολίες πρόσβασης εκατομμυρίων ανθρώπων στα νησιά. Δυσκολεύουν τις δυνατότητες διακοπών, αυξάνουν το κόστος μεταφοράς των προϊόντων.

Κλέβουν όλοι τους μαζί για μια ακόμα φορά τους εργαζόμενους και τα λαϊκά στρώματα, επιβεβαιώνοντας ότι δε σταματούν μπροστά σε οποιοδήποτε έγκλημα, προκειμένου να διατηρηθούν και να αυξηθούν τα εφοπλιστικά κέρδη.

Οι εφοπλιστές που επέβαλαν τις νέες αυξήσεις – φωτιά στα εισιτήρια την 1η Απρίλη, έχουν ήδη εξασφαλίσει 126 εκατομμύρια ευρώ επιδοτήσεις με το «κόλπο» των δήθεν άγονων γραμμών, ενώ την ίδια ώρα με τη συμφωνία μάλιστα των δυνάμεων του εργοδοτικού – κυβερνητικού συνδικαλισμού στην ΠΝΟ, προσπαθούν να ρίξουν στον πάτο την τιμή της εργατικής δύναμης, να επεκτείνουν τη «μαύρη» ανασφάλιστη εργασία και στα ακτοπλοϊκά πλοία!

Η απάντηση σε αυτές τις αντιλαϊκές πολιτικές είναι η ενιαία δράση των συνδικάτων με τους κατοίκους των νησιών, τη νεολαία για τη ματαίωση των ληστρικών αυξήσεων και τη δημιουργία των προϋποθέσεων για να γίνουν τα καράβια λαϊκή περιουσία στην υπηρεσία των λαϊκών στρωμάτων.

ΑΤΕ Ασφαλιστική
ITALIA UNIBUS ALIBANI
Σπυρίδων Δένδιας
Ασφαλιστικό Πρακτορείο
ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΟΙ 49082
Τηλ. 26620 32580, Κιν. 6974 773807
Fax: 26620 32580 e-mail: spyrosdendias@yahoo.gr
http://www.argoins.com - www.karousos1acn.gr

ΘΩΜΑΣ - ΚΩΣΤΑΣ ΑΡΒΑΝΙΤΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΑ ΜΟΤ/ΤΩΝ
SERVICE-ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
YAMAHA
HONDA KEEWAY SUZUKI
ΤΗΛ.: 26620 31892 - 31054 ΚΙΝ.: 6936969062 - 6983389717
ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ ΠΑΝΤΑ ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ

ΕΠΙΠΛΟΣΥΝΘΕΣΕΙΣ
Γ. ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ
Σε μας θα βρείτε:
Κουζίνες-Ντουλάπες Πόρτες -
Έπιπλα μπάνιου - Τραπεζαρίες
Σαλόνια Καρέκλες - Καθρέπτες μπάνιου
και πολλά άλλα μικροέπιπλα
Τηλ.: 26620 32088 - 32664

ACS
... σημαίνει courier
Μαργαρίτα Πέτρου
ΛΑΚΚΑ ΠΑΞΟΙ
Τηλ.: 26620 31789 • ΝΕΟ Κιν.: 6976 11 34 37

ΠΑΤΣΙΩΤΗΣ
ΗΛΙΑΚΑ - ΚΛΙΜΑΤΙΣΤΙΚΑ - ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΪΚΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΟΙΚΙΑΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ
Εκθεση: Πελαγίας 39 Service: Πρέσπας 26
121 36 Περιστέρι 121 36 Περιστέρι
Τηλ. 210 5740 451 Τηλ. 210 5762 461
Fax 210 5740 438 Fax. 210 5761 138
Κιν. 6944 517910 e-mail: patsiotis@yahoo.gr

ΑΝΤΩΝΗΣ ΑΡΓΥΡΟΣ **ΑΜΑΛΙΑ Ι. ΤΣΟΥΜΑΝΗ**
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ ΑΠ ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΓΡΑΦΟΣ
ΤΗΛ. 210.36.30.994 ΤΗΛ. 210.36.38.608
ΚΙΝ.6944.373.809 ΚΙΝ.6977.345.741
ΙΠΠΟΚΡΑΤΟΥΣ 32
106 80 ΑΘΗΝΑ Fax 210.36.43.327
e-mail: argyros@yahoo.com



Επιτέλους μετά από 4 χρόνια ξεκίνησαν οι εργασίες επισκευής του προβλήτα του νέου λιμανιού στον Γάη. Ελπίζουμε να τελειώσουν γρήγορα...

Τώρα μπαίνει το ερώτημα, πότε θα γίνει η επέκταση για να ενωθεί η προβλήτα με το παλιό λιμάνι. Ελπίζω να μην χρειαστεί να περιμένουμε πότε θα αποφασίσει ο ΟΛΚΕ.

ΣΗΜΕΙΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ

Αν θέλετε να διαβάσετε την εφημερίδα μας εγκαίρως -στο πρώτο 15νθήμερο του μήνα- θα τη βρείτε αναρτημένη στο site μας www.enosispaxion.gr

Χρήσιμα Τηλέφωνα

- ΤΗΛ. ΚΕΝΤΡΟ 2662360 300
- ΔΗΜΑΡΧΟΣ 2662360 316, 2662360 317
- ΑΝΤ/ΡΧΟΣ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΦΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΕΡΓΩΝ 2662360 311
- ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ, ΚΟΙΝ/ΣΤΩΝ ΧΩΡΩΝ 2662360 318
- ΠΙΣΤΟΠ/ΚΑ, ΑΙΤΗΣΕΙΣ, ΤΟΥΡ. ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ 2662360 301
- ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ Δ.Σ, ΟΓΑ ΓΑΪΟΥ 2662360 314
- ΕΝΤΑΛΜΑΤΑ, ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ ΔΕ, ΟΑΕΔ, ΟΓΑ ΛΑΚΚΑΣ 2662360 312
- ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ (ΚΕΠΑ) 2662360 312
- ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ 2662360 315
- ΤΑΜΕΙΟ, ΑΛΛΟΔΑΠΟΙ, ΟΓΑ ΛΟΓΓΟΥ - ΜΑΓΑΖΙΩΝ 2662360 319
- ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ, ΤΑΠ 2662360 313
- ΚΕΠ 2662032 166
- ΔΕΗ 2662032 272
- Δ.Ο.Υ. Εφορία 2662032 000
- ΕΛΤΑ 2662032 256
- ΟΤΕ 2662032 099, 2662032 199
- ΑΣΤΥΝ. ΤΜΗΜΑ 2662032 222
- ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΙΟ 2662032 259, 2662032 533
- ΛΥΚΕΙΟ 2662032 234
- ΤΕΛΩΝΕΙΟ 2662032 676
- ΝΕΟ ΛΙΜΑΝΙ 2662032 151
- ΤΟΠΙΚΟ ΑΡΧΕΙΟ ΠΑΞΩΝ 2662031 795
- ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 2662032 556
- ΛΑΟΓΡΑΦΙΚΟ ΜΟΥΣΕΙΟ 2662032 556
- ΑΓΡΟΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 2662032 213 - 2662032 383
- ΕΘΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 2662032 247
- ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ 2662032 214
- ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΗ 2662031 199
- ΑΡΧΑΙΟΦΥΛΑΚΑΣ ΠΑΞΩΝ 2662031 585
- ΚΕΝΤΡΟ ΥΓΕΙΑΣ 2662031 466
- ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΟ 2662032 225

ΖΕΦΙ TRAVEL

GENERAL TOURIST OFFICE
APERGI EVANGELIA, GAIOS PAXOS
TEL.: 26620 32114, FAX: 32253, MOB.: 6973282641

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ Ε/Γ-Ο/Γ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΚΥΡΙΑΚΗ
ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΝΑΛΛΑΞ ΜΕ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ		ΑΦΙΞΕΙΣ	
ΚΕΡΚΥΡΑ	10:30	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	12:00
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	12:30	ΠΑΞΟΙ	14:00
ΠΑΞΟΙ	15:30	ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	17:00
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	17:30	ΚΕΡΚΥΡΑ	19:00

PAXOS 26620 32114 26620 32253 6972253096
IGOUMENITSA 26650 29250-259 26650 27379
CORFU 26610 81808 6972084317
MAIN OFFICE GAIOS FAX
KIOSK-IGOUMENITSA FAX
KIOSK-CORFU MOB.

**ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΚΕ/ΗΓ/ΠΑΞΩΝ
ΕΓ/ΟΓ ΤΗΣ ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑΣ**

ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΑ - TIMETABLE

ΔΕΥΤΕΡΑ-ΤΕΤΑΡΤΗ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ-ΚΥΡΙΑΚΗ
ΚΑΘΕ ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΕΝΑΛΛΑΞ ΜΕ ΝΙΚΟΛΑΟΣ

MONDAY-WEDNESDAY-FRIDAY-SUNDAY

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ-DEPARTURES		ΑΦΙΞΗ-ARRIVAL	
CORFU-ΚΕΡΚΥΡΑ	10:30	IGOUMENITSA-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	12:00
IGOUMENITSA-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	12:30	PAXOS-ΠΑΞΟΙ	14:00
PAXOS-ΠΑΞΟΙ	15:30	IGOUMENITSA-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	17:00
IGOUMENITSA-ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ	17:30	CORFU-ΚΕΡΚΥΡΑ	19:00

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ - BOOKING OFFICES
ΠΑΞΟΙ-PAXOS PAXOS MAGIC HOLIDAYS
ΤΗΛ.: 26620 32269 - 32441, FAX: 26620 32122
ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ-IGOUMENITSA
ΤΗΛ.: 26650 24090, FAX: 26650 26281

**ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΛΥΧΝΟΥ
ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ**

ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΟΙ 49082 Τηλ. 2662032029, Φαξ. 2662032022
Τηλ. Κερκύρας: 2661040011, Φαξ: 2661023921 κιν. 6942988849

**ANASTASIA ANAST. LYCHNOU
ATTORNEY AT LAW**

Gaios Paxos 49082 Tel.2662032029, fax.2662032022
Corfu number:2661040011, fax:2661023921, mob.6942988849

**ΤΕΝΤΟΤΕΧΝΙΚΗ
«ΤΑ ΕΠΤΑΝΗΣΑ»**

Γεωργιάδης Ευάγγελος

ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ & ΑΙΣΘΗΤΙΚΗ

- Τέντες καταστημάτων, βεραντών & σκαφών
- Τέντες αδιάβροχες (μουςαμάς)
- Διάτρυτα υφάσματα για ξαπλώστρες θαλάσσης
- Κατασκευές
- Επισκευές
- Μεγάλη ποικιλία υφασμάτων

ΕΘΝ. ΠΑΛΑΙΟΚΑΣΤΡΙΤΣΑΣ 104, ΣΟΛΑΡΙ, ΚΕΡΚΥΡΑ
ΤΗΛ. 26610 44251, FAX: 26610 20343,
ΚΙΝ. 693 7061999
www.eptanisa-tentes.gr

ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΗΛΕΚ/ΚΩΝ ΕΙΔΩΝ
ΚΕΡΑΙΕΣ Τ.Υ.
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΑ ΔΕΗ

ΑΠΕΡΓΗΣ Π. ΣΤΑΜΑΤΗΣ (ΚΑΡΛΟΣ)

ΣΕΒΑΣΤΟΥΠΟΛΕΩΣ 114, ΑΜΠΕΛΟΚΗΠΟΙ
ΤΗΛ.: 210 69 98 777 ΚΙΝ.: 6945 264 442
ΥΠ/ΜΑ: ΘΟΥΚΙΔΙΔΟΥ 48 ΚΑΙ ΤΣΑΛΔΑΡΗ 22 ΚΑΛΑΜΑΚΙ
ΤΗΛ.: 210 98 02 280 ΚΙΝ.: 6945 264 442

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ

ΔΕΙΤΕ ΤΟ ΣΥΜΦΕΡΟΝ ΣΑΣ 'ΤΩΡΑ'
ΜΕ ΕΝΑ ΤΗΛΕΦΩΝΗΜΑ ΣΑΣ
ΠΑΡΑΔΟΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ
ΟΔΗΓΗΣΗΣ ΣΤΟΥΣ ΠΑΞΟΥΣ

ΓΕΡ. ΜΑΡΚΟΡΑ 61, ΚΕΡΚΥΡΑ 49100
ΤΗΛ.: 26610 25814 ΚΙΝ.: 6974523559

**ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ & ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ
"ΣΑΚΗΣ"**

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ Σ. ΔΗΜΑΣ

ΒΟΥΚΑΝΙΖΑΤΕΡ - ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ - ΦΑΝΟΠΟΙΟ - ΒΑΦΕΙΟ
ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ - ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ - ΚΑΛΥΜΠΡΑ - ΦΟΥΡΝΟΣ

ΕΛΑΣΤΙΚΑ ΠΑΝΤΟΣ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΤΙΣΕΠΣ
ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ - ΣΚΑΦΩΝ - ΦΟΡΤΗΓΩΝ - ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΩΝ

ΓΑΪΟΣ ΠΑΞΩΝ
ΤΗΛ. (ΣΥΝΕΡΓΕΙΟΥ): 2662 030111 - ΤΗΛ. (ΟΙΚΙΑΣ): 2662 031202
ΚΙΝ.: 6978 264222 - 6946 545433

F.A.I.R. WORLD TRAVEL ΚΑΛΟΚΑΙΡΙ 2011

ΓΝΩΡΙΣΤΕ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΜΕ ΤΙΣ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ ΜΑΣ

Καρολίνα - Βόμβα Ζάκυνθος Κέρκυρα - Πάρος Χαλκιδική - Άγιος Όρος	Κωνσταντινούπολη Άγιοι Πετρούπολη Μόσχα Ιταλία	Παρί Μενόριε Κολόμβια Άγιος Πάτερμα
---	---	--

Για περισσότερες πληροφορίες απευθείας στο γραφείο μας
F.A.I.R. WORLD TRAVEL Βασιλείου Χρήστου
Αρ. Διοικήσεως 125 Παράρτ. Τηλ. 210 523034 Φαξ: 210 523036 Email: info@fairworld.gr URL: <http://www.fairworld.gr>

SEA TAXI
24 HOURS
LAKKA EXPRESS (1)

FASOULIAS LINES
Tel.: 2662031789 Fax: 2662031789
Mobile: 6977 623033

**ΝΕΑ ΚΤΙΡΙΑ
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΠΑΛΑΙΩΝ ΚΤΙΡΙΩΝ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΟΣ**

Πουνέντες
ΤΗΛ: 26620 31675 - ΚΙΝ: 6972 094 825

ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΠΑΞΩΝ
ΒΕΛΙΑΝΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ (ΝΤΟΝΤΟΥ)

Τηλ.: 26620.32265
Κιν.: 6974.484422

ΠΑΝΟΙΚΟΔΟΜΙΚΗ ΠΑΞΩΝ

Ανακατασκευές κτιρίων
Κατασκευή κατοικιών
Σκεπές
Βεράντες / Στέγαστρα
Πισίνες
Ελαιοχρωματισμοί
Γυψοσανίδες
Παραδοσιακές κερνίζες
Παραδοσιακές πέτρινες κατασκευές
Διαμορφώσεις εξωτερικών χώρων

ΑΓΓΛΙΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ & ΤΙΟΣ
ΤΗΛ.: 6977 6428 65 26620 31846

**ΣΠΥΡΟΣ ΠΕΤΡΟΥ ΒΕΛΙΑΝΙΤΗΣ
ΠΟΛ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ**

ΜΕΛΕΤΕΣ - ΕΠΙΒΛΕΨΕΙΣ - ΚΑΤΑΣΚΕΥΕΣ
ΕΚΔΟΣΗ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ ΑΔΕΙΩΝ
ΒΕΛΙΣΣΑΡΙΟΥ 34, 49100 ΚΕΡΚΥΡΑ
ΤΗΛ: 26610 25375 FAX: 26610 28247 ΚΙΝΗΤΟ: 6977 430 682
ΤΗΛ ΠΑΞΩΝ: 26620 32501 FAX: 26620 32502

ΣΚΙΑΣΗ

Και ξεπρωθείτε... υπό σκιάνι!

ΣΠΑΝΟΣ ΓΙΑΝΝΗΣ
ΤΕΝΤΕΣ - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΤΕΝΤΩΝ
ΟΜΠΡΕΛΕΣ ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ - ΚΑΛΥΜΜΑΤΑ ΠΙΣΙΝΑΣ

Κοντόκαλι, 491 00 Κέρκυρα
Τηλ & Fax: 26610 90122 Κιν: 6944 330317
E-mail: skiasis@yahoo.gr - sjmarine@otenet.gr

**ΕΔΩ ΣΤΟΥΣ ΠΑΞΟΥΣ
ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ ΓΙΑ ΑΝΑΓΟΜΩΣΕΙΣ
ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΗΡΩΝ
ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΤΥΠΩΝ**

Παραλαβή-παράδοση στο κατάστημα ναυτιλιακών ειδών ΝΟΤΟΣ (Δίπλα στου Μπίστη) Τηλ.: 2662032089 Δημ. Απεργής

Ενισχύσατε την συντήρηση, αναπαλαίωση και ευπρεπισμόν των Ιερών Ναών των Παξών στον λογαριασμό Α.Τ.Ε. 3810100578674. Είναι υποχρέωση όλων μας.

ΡΑΧΟΣ TRANSPORT
ΟΔΙΚΕΣ ΜΕΤΑΦΟΡΕΣ ΠΑΞΩΝ

Λάκκα Παξοί
τηλ.: 2662 0 30066
697 622 7213
6977 603 488

πρ. "ΔΕΣΟΝΑΣ" Αθήνα : Μαρκόνη 11 Αιγάλεω
τηλ.: 210 3472422 Fax: 2103464950

ΣΠΥΡΟΣ ΔΟΪΚΑΣ

- Σχεδιασμός & Φιλοξενία Ιστοσελίδων
- Προβολή ενοικιαζόμενων στο Internet από 70 ευρώ ετησίως (μεταφρασμένα Αγγλικά & Ιταλικά)
- Συνδέσεις TelePassport (έκπτωση έως 60% στο σταθερό σας!)

Τηλ: 2107644464 email: info@translatum.gr
web: 1) paxos.tk 2) translatum.gr 3) phonegreece.org

Erimitis Sunset bar

Phone: 6977753499
Magazia -Paxos - Greece

Αργυρού Αρετή Γάιος Παξών, Τηλ.: 2662032390

Περποίηση προσώπου σώματος, νυχιών, μακιγιάζ, αποτρίχωση κ.λ.π.

**ΕΙΔΗ ΥΓΙΕΙΝΗΣ - ΠΛΑΚΑΚΙΑ - ΘΕΡΜΑΝΣΗ - ΥΔΡΑΥΛΙΚΑ
ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ**

ΚΙΝ.: 6978 606135 - 6977 603488 ΤΗΛ.: 26620 31386

ΤΑΒΕΡΝΑ
ΠΑΝ. ΤΙΕΡ

Κλειστής Ορεινός Γάιος - Παξοί
Κιν: 6974 478557 Σηπ: 2662 0 32248
Γάιος Μαγ.: 2662 0 324581 & φαξ: Μογγονησι: 6662 0 32140